

ନୀରଜଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ

ଭାରତୀୟ ଜାତେଲିନି ପ୍ରୋୟର ନୀରଜ ଚୋପ୍ରା କ୍ରମାଗତ ଦ୍ୱିତୀୟ ତାଲମଣ୍ଡ ଲିଗ୍ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

୧୪ ୦୪

କାର୍ତ୍ତିକୀଙ୍କୁ ଏନ୍‌ଭାଇରନମେଣ୍ଟାଲ ଆଡ୍ୱାର୍ଟି

ଭାରତୀୟ ବୃତ୍ତଚିତ୍ର କ୍ଷୁଦ୍ର ଫିଲ୍ମ '୧ ଏଲିଫାଣ୍ଟ ହିସ୍ପରସି'ର ପ୍ରଯୋଜିକା କାର୍ତ୍ତିକା ଗୋଦାୟାଲଭେସ୍କୁ ମିଳିଛି ଏନ୍‌ଭାଇରନମେଣ୍ଟାଲ ଆଡ୍ୱାର୍ଟି।



ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରାଣ ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଡା. ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର ସାହିତ୍ୟିକ କାଳିଦାସର ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ଗ୍ରାହ୍ୟକ କର୍ମକ୍ରମ ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ବିନମ୍ର ପ୍ରଣାମ।

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ

କର୍ତ୍ତବ୍ୟରେ ଅବହେଳା

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

ପିଏମ୍- ଜିଷ୍ଟାନ ଯୋଜନାରେ ଚାଷୀମାନେ ବର୍ଷକୁ ୫୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ପାଉଛନ୍ତି। ଏହା କେବଳ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତି ନୁହେଁ, ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ମଧ୍ୟ - ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ



ପୁରୀ: ଶନିବାର ବଡ଼ଠାକୁର ବଳଭଦ୍ରଙ୍କୁ ନାକାନ୍ତି ବିଜେ କରାଯାଉଛି। (ଫଟୋ- ଯଜ୍ଞେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି)

ବିପଦ ଭାଜିଲାଣି ତେଜୁ

ବର୍ଷା ଦିନେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଅଳିଆ ଆବର୍ଜନା ସହ ପାଣି ଜମି ରହୁଥିବାରୁ ଅସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି। ଠିକ୍ ଭାବେ ଆବର୍ଜନା ପରିଚାଳନା କରାଯାଉ ନ ଥିବାରୁ ତେଜୁ କାୟା ମେଲାଇଲାଣି। ଏବେ ରାଜ୍ୟରେ ୧୭୫ଜଣ ତେଜୁ ରୋଗୀ ଚିହ୍ନଟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲାରୁ କେବଳ ୯୩ଜଣ ରହିଛନ୍ତି। ସବୁରୁ ପୁଖ୍ୟ କଥା ହେଉଛି ସ୍ୱାର୍ଥ ସିଟିର ମାନବତା ପାଇଥିବା ରାଜଧାନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ୯୨ଜଣ ତେଜୁ ରୋଗୀ ଚିହ୍ନଟ ହୋଇଛନ୍ତି। ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ତୁରନ୍ତ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆ ନ ଗଲେ, ତେଜୁ ଅଣାୟତ୍ତ ହୋଇପଡ଼ିବ ବୋଲି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଶେଷଜ୍ଞ ମତ ଦେଲେଣି।

ରାଜ୍ୟରେ ୧୭୫ ରୋଗୀ ଚିହ୍ନଟ



- ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲାରେ ସର୍ବାଧିକ, ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ୯୨ଜଣ
- ହସ୍ତିନାପୁରରେ ମାଗଣା ଚେଷ୍ଟି ବ୍ୟବସ୍ଥା
- ସର୍ତ୍ତତାମୂଳକ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ସବୁ ଜିଲ୍ଲାକୁ ଏସ୍‌ପିଏ ଜାରି

ଗତବର୍ଷ ଜୁନ ଶେଷପୂର୍ବା ରାଜ୍ୟରେ ୧୨୨ଜଣ ସଂକ୍ରମିତ ଚିହ୍ନଟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସଂକ୍ରମଣରେ ଆଗୁଆ ରହିଥିଲା। ଏଥର ମଧ୍ୟ ସ୍ଥିତି ସମାନ ରହିଛି। ତେବେ ରାଜ୍ୟରେ ବହୁଥିବା ସଂକ୍ରମଣକୁ ନେଇ ଆତଙ୍କିତ ନ ହେବାକୁ ଜନସାଧାରଣ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. ନିରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ପୂର୍ବବର୍ଷ ଅପେକ୍ଷା ଚଳିତ ବର୍ଷ ସ୍ଥିତି ଭଲ ଥିବା ସେ କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରତିବର୍ଷ ଜୁଲାଇ, ଅଗଷ୍ଟ ବେଳକୁ ମ୍ୟାଲେରିଆ ଓ ତେଜୁର ପାରୁଦ୍ଧାବ ବଢ଼ିଥାଏ। ଗତବର୍ଷ ଏହି ସମୟରେ ୫୫ଜଣ ୪୫୫-୫୫୫-୫୫୫-୫୫୫

ବସ୍ରେ ନିଆଁ, ଜଳିଗଲେ ୨୭ ଯାତ୍ରୀ



ବୁଲ୍‌ଧନା, ୧୯୭
ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ନାଗପୁରରୁ ପୁଣେ ଯାଉଥିବା ବିଦର୍ଭ ଟ୍ରାଭେଲର ଏକ ବସ୍ ଶୁକ୍ରବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ବୁଲ୍‌ଧନାସ୍ଥିତ ସମୂଳି ମହାମାରୀ ସଙ୍କଳ୍ପପ୍ରେସ୍‌ରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇ ଜଳିଯିବାରୁ ୩ ଶିଶୁଙ୍କ ସମେତ ୨୭ ଯାତ୍ରୀ ଜୀବନ୍ତ ଦହ ହୋଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟ ୭ଜଣ ବୁଲ୍‌ଧନାସ୍ଥିତ ଆହତ ହୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ବସ୍ରେ ୩୩ ଜଣ ଯାତ୍ରୀ ଥିଲେ। ରାତି ୧୦:୩୦ ମିନିଟ୍ ସମୟରେ ଏହା ଏକ ଲୁହା ଖୁଣ୍ଟକୁ ଧକ୍କାଦେଇ ଓଲଟି ପଡ଼ିବାରୁ ଡିଜେଲ ଟାଙ୍କିରେ ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। ଟାଙ୍କିର ଫାଟିବାରୁ ବସ୍ ଖୁଣ୍ଟକୁ ଧକ୍କା ଦେଲା ବୋଲି ଡ୍ରାଇଭର କହିଛନ୍ତି। ଦୁର୍ଘଟଣା ସମୟରେ ଅଧିକାରୀ ଯାତ୍ରୀ ଶୋଇଥିଲେ। ବସ୍‌ଟି ଡୋର

ଜୁଲାଇ ୨୦ରୁ ପାର୍ଲୀମେଣ୍ଟର ମୌସୁମୀ ଅଧିବେଶନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୯୭
ପାର୍ଲୀମେଣ୍ଟର ମୌସୁମୀ ଅଧିବେଶନ ଜୁଲାଇ ୨୦ରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଅଗଷ୍ଟ ୧୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବ। ସଂସଦୀୟ ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରହଲ୍ଲାଦ ଗୋଷ୍ଠୀ ଶନିବାର ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅଧିବେଶନ ସମୟରେ ଫକ୍‌ସ୍‌ପ୍ରଦ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ରାଜନୈତିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ସହଯୋଗ କରିବାକୁ ସେ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ସଂସଦୀୟ ସୂତ୍ର ଅନୁଯାୟୀ, ମୌସୁମୀ ଅଧିବେଶନ ପାର୍ଲୀମେଣ୍ଟର ପୂରୁଣା ବିଲ୍‌ରେ ଆରମ୍ଭ ହେବ ଏବଂ ମଧ୍ୟଭାଗରେ ଏହାକୁ ନୂଆ ବିଲ୍‌କୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯିବ। ଏହି ବିଲ୍‌କୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମେ' ୨୮ରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ଅଧିବେଶନରେ ମୋଟ ୧୭ଟି ସିଟି ରହିବ। ଏଡ଼ିଏ ସରକାର ଏକକ ଦେଖିଦି ସଂହିତା (ୟୁସିସି) କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା ଲାଗି ବିଲ୍ ଆଣିବେ। ନିକଟରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଡୋପାଲର ଏକ ରାଲିରେ ଯୁସିସି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ କହିବା ପରେ ଏହାକୁ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ଏହା ସରକାରଙ୍କ ଧୂବାକରଣ କୌଶଳ ବୋଲି ସେମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଦିଲ୍ଲୀ ଜାତୀୟ ରାଜଧାନୀ ଅଞ୍ଚଳ ସରକାର(ସିଂଗେଧନ) ଅଧିବେଶନ ପରିବର୍ତ୍ତେ ସରକାର ବିଲ୍ ଆଣିପାରିବେ। **ଫୁଲ୍‌ସା-୪**

ବିନା ଚକରେ ଚାଲୁଛି କାର୍

ରୋମ୍, ୧୯୭
ଗାଡ଼ି ତିଆରିଠାରୁ ଆରମ୍ଭକରି ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ଡିଭାଇସ୍ ନିର୍ମାଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଚେକ୍‌ନୋଲୋଜିର ବଡ଼ ଅବଦାନ ରହିଛି। ସେହିପରି ବିଭିନ୍ନ ଅଗୋପୋବାଇଲ କମ୍ପାନୀ ଏବେ ଉଚ୍ଚତ ଖାନକୌଶଳକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ଆଡ଼ଭାନ୍ସଡ ଓ ନୂଆ ପ୍ରଣାଳୀର କାର, ବାଇକ୍ ତିଆରି କରିବାରେ ଲାଗିଛନ୍ତି। ଏମିତି କିଛି କାର୍ ରହିଛି, ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଛାଇଯାଇଥିବା ଏହି କାର୍‌ରେ ପ୍ରବେଶ ପାଇଁ ଡୋର୍ ନାହିଁ କି ଟାୟାର ନାହିଁ। ଏହାସତ୍ତ୍ୱେ କାର୍‌ଟି ଅବାଧରେ ଅନ୍ୟ କାର୍ ଭଳି ରାସ୍ତାରେ ଯାଉଛି। ଯଦି ଏହି ନିଟା କାର୍‌ରେ କାହାରିକୁ ବସିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳିବ ନାହିଁ କିନ୍ତୁ କାର୍‌କୁ ଦେଖି ଅନେକଙ୍କ ମନରେ କୌତୂହଳ ଜାତ ହେଉଛି। କାରାମାଗ୍‌ଡୋର୍ ନାମକ ଯୁକ୍ତୀୟ ଚ୍ୟାମେଲରେ ଏହାର ଭିଡିଓ ଶେୟାର କରାଯାଇଛି। ଏଥିରେ କେବଳ ବୋନେଟ୍ ଓ ଫ୍ରେଣ୍ଡୋ ସେଡ୍‌ସ ରହିଛି। ଇଟାଲୀର କେଡେଜ୍‌ଗ ଅଗୋପୋବାଇଲ୍ **ଫୁଲ୍‌ସା-୪**

PATANJALI
କେମିକାଲ୍‌କୁ ନା କୁହନ୍ତୁ
ପ୍ରାକୃତିକ ସ୍ୱଚ୍ଛତା ଏବଂ ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ
ପତଞ୍ଜଳି ବାଛନ୍ତୁ

ହଳଦୀ, ଚନ୍ଦନ, ଏଲୋଭେରା, ନୀମ, ଗୋଲାପ ଏବଂ
80% ପ୍ରାକୃତିକ ଉପାଦାନରେ ନିର୍ମିତ
ପତଞ୍ଜଳି ହର୍ବାଲ ବାଧ୍ୟ ସୋପ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ

ପତଞ୍ଜଳି ଫେସ୍‌ୱାଶ୍ ରେଞ୍ଜ
କ୍ଷତିକାରକ କେମିକାଲ୍‌ସ୍‌ରୁ ମୁକ୍ତ
ଏବଂ ପ୍ରାକୃତିକ ଜଡ଼ିବୁଟିରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ
ଚର୍ମ ସମସ୍ୟାରେ ଉପାଦେୟ
ସବୁ ପ୍ରକାର ଚର୍ମ ପାଇଁ ଉପାଦେୟ

Shop Online- www.patanjaliayurved.net | Customer Care Number - 18001804108
Email ID - feedback@patanjaliayurved.org | Website - www.patanjaliayurved.org

ବିଶୋଭକାରୀଙ୍କୁ ପୋଲିସର ଲାଠି

ସହମତି ବନ୍ଧସ ୧୨କୁ ହ୍ରାସ କରାଯାଉ

ଘାଣ୍ଟିୟର, ୧୨

କେନ୍ଦ୍ରକୁ କହିଲେ ମାଧ୍ୟମରେ ହାଇକୋର୍ଟ

ଅଜିକାଲି ୧୪ ବର୍ଷ ବୟସର ଯୁଦ୍ଧ...

ସ୍ଥୁକ୍ରେନରେ ସ୍କେନ୍ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

କିରୁ, ୧୨

ରୁଷିଆ ମିଶାଇଲ ମାଡ଼ରେ ୩ ମୃତ



ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ...

ବିହାର: ଶିକ୍ଷକ ନିୟୁକ୍ତିରେ ବାହାର ଲୋକଙ୍କୁ ଅନୁମତିର ପ୍ରତିବାଦ



ପାଟଣାରେ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ନିୟୁକ୍ତି ଆଶାୟୀଙ୍କ ଉପରେ ପୋଲିସର ଲାଠିଚାଳନା

ଅପରାଧୀ ଭଳି ସେମାନଙ୍କୁ ନିରାପେକ୍ଷ...

ପ୍ରତିବାଦରେ ୧୩ ତାରିଖରେ ଭାଙ୍ଗିଦିଆଯାଇଥିବା...

ବିହାରରେ ଶିକ୍ଷକ ନିୟୁକ୍ତି ଲାଗି ବାହାର ରାଜ୍ୟର ଲୋକେ ଆବେଦନ କରିପାରିବେ।

ପ୍ରତି କୃଷକଙ୍କୁ ବର୍ଷକୁ ୫୦

ହଜାର ଟଙ୍କା ମିଳୁଛି: ମୋତି

ମୁଆଁସିକା, ୧୨: କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପ୍ରତିବର୍ଷ କୃଷି ସେକ୍ଟର ପାଇଁ ୬.୫ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କା ଦେଉଛନ୍ତି।



କମ୍ପାନୀର ଗଞ୍ଜାମାଳା ଲିଲାର ବାଲତଳଠାରେ ଅମରନାଥ ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ଉପରେ ପୁରୁଷା ଯବାନ କଡ଼ା ନଜର ରଖୁଛନ୍ତି।

ତିସ୍ତାଙ୍କ ଜାମିନ ଆବେଦନ ଖାରଜ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୨

ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ତିସ୍ତା ସେତେକାକାସକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଜାମିନ ଆବେଦନକୁ ରୁଜୁରାଟ ହାଇକୋର୍ଟ ଶନିବାର ଖାରଜ କରିଦେଇଛନ୍ତି।

ସିଙ୍ଗାପୁରରେ ବଢ଼ୁଛି ଆତ୍ମହତ୍ୟା

ସିଙ୍ଗାପୁର, ୧୨

୨୦୦୦ ମସିହା ପରଠାରୁ ଗତବର୍ଷ ପ୍ରଥମ ଥର ଲାଗି ସର୍ବାଧିକ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଘଟିଛି।

ପୋଲିସ ବିରୋଧୀ ଦଙ୍ଗା : ୨୪୦୦ ଗିରଫ



କଲୁଥିବା ଗାଡ଼ି ନିକଟରେ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଯାଉଛନ୍ତି।

ଜଲୁଛି ପ୍ରାଣ

ପୋଲିସ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଥିବା ପ୍ରାଣ ଗୁହ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି।

ପାକିସ୍ତାନ ଜେଲରେ ୩୦୮ ଭାରତୀୟ

ଭଦ୍ରକାମାବାଦ, ୧୨

ପାକିସ୍ତାନ ଜେଲରେ ୩୦୮ ଭାରତୀୟ ବନ୍ଦୀ ଥିବା ଶନିବାର ପାକିସ୍ତାନ ସରକାରଙ୍କୁ ଏକ ସୂଚୀ ଭାରତକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି।

ଆଜାଦଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣାରେ ୪ ଗିରଫ

ରଞ୍ଜିତପୁର, ୧୨

ଭୀମ ଆର୍ମି ମୁଖ୍ୟ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଆଜାଦଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣାରେ ପ୍ରମୁଖ ନେତା ଶନିବାର ହରିୟାଣାରେ ଉପରକୁ କେଡେଜଣ ଗୁଳିମାଡ଼ ଅଧିକାରୀ ୪ ଜଣଙ୍କୁ ପୋଲିସ ଗିରଫ କରିଛି।

Advertisement for GIET University Gunupur featuring a large image of the university building and text about placement guarantees and career counseling.

ସବୁ ପରିବା ଦର ଆକାଶକୁଆଁ



ମନୁଷ୍ୟକୃତ ତ୍ରୁଟିରୁ ଦୁର୍ଘଟଣା ଚର୍ଚ୍ଚା

ବାଲେଶ୍ୱର/ବାହାନଗା, ୧।୭ (ମାନସ ବିଶ୍ୱାଳ/ ଅରୁପ କୁମାର ଦାସ)

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଚୁର୍ଯ୍ୟଟଣାକୁ କୁଲାଇ ୨ତାରିଖ ରବିବାର ଏକ ମାସ ପୂରିବ। ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୨୯୩ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୧୨୫୫ଜଣ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। କେତେଜଣ ଆହତ ଘରକୁ ଫେରିଥିବାବେଳେ ଅନେକ ଏବେ ବି ବିଭିନ୍ନ ଚିକିତ୍ସାଗାରରେ ଚିକିତ୍ସିତ ଅଛନ୍ତି।

ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଚୁର୍ଯ୍ୟଟଣାକୁ ଆଜି ପୂରିବ ମାସେ



ସିଆର୍କ୍ୱ ଏକତ ଚିପୋର୍ଟ ହେବନି ସାର୍ବଜନୀନ

ଟ୍ରେନ୍ ଯୋଗୁ ଟ୍ରେନ୍ ଚୁର୍ଯ୍ୟଟଣା ଘଟିଥିବାବେଳେ ଉଲ୍ଲେଖ ଥିବା କୁହାଯାଉଛି। ସିନ୍ଦ୍ରାଲି, ଚେଲିକା ଏବଂ ଗ୍ରାପିନ୍ ଆଦି ବିଭାଗରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଅବହେଳା ଯୋଗୁ ଏହି ଅଘଟଣ ଘଟିଛି।

ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଚୁର୍ଯ୍ୟଟଣାର କାରଣ ଜାଣିବା ପାଇଁ ଉତ୍ତର ରେଳ ବିଭାଗ ଏବଂ ସିବିଆଇ ପକ୍ଷରୁ ତଦନ୍ତ ଜାରି ରହିଛି। ଇତିମଧ୍ୟରେ ନିକଟରେ ସିଆର୍କ୍ୱ ରେଲୱେ ବୋର୍ଡ ତଦନ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ଦାଖଲ କରିଛି।

ପ୍ରକାଶ ଥାଉକି, ଗତ ଜୁନ ୨ତାରିଖରେ ବାହାନଗା ଷ୍ଟେଶନ ନିକଟରେ ଭୟଙ୍କର ଟ୍ରେନ୍ ଚୁର୍ଯ୍ୟଟଣା ଘଟିଥିଲା। ହାତ୍ତାକୁ ଚେନାଇ ଯାଉଥିବା କରମଣ୍ଡଳ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍, ଶାଲିମାର ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଏବଂ ମାଲବାହୀ ଟ୍ରେନ୍ ମଧ୍ୟରେ ଚୁର୍ଯ୍ୟଟଣା ଘଟିଥିଲା।

ବେଆଇନ ପାର୍କିଂ ବଢ଼ାଉଛି ଦୁର୍ଘଟଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୭ (ଅନିଲ ଦାସ)

ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ ବେଆଇନ ପାର୍କିଂ ଯୋଗୁ ରାଜ୍ୟରେ ସଡ଼କ ଚୁର୍ଯ୍ୟଟଣା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଏହାକୁ ଦୂଷ୍ଟରେ ରଖି ରାଜ୍ୟର ଜାତୀୟ ଓ ରାଜ୍ୟ ରାଜପଥ କଡ଼ରେ ୯ ଟ୍ରକ୍ ଚର୍ଚ୍ଚନାଳ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ବାଣିଜ୍ୟ ଓ ପରିବହନ ବିଭାଗ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି।

ନିର୍ମାଣ ହେବ ୯ ଟ୍ରକ୍ ଚର୍ଚ୍ଚନାଳ

୧୫୦ କୋଟି ବ୍ୟୟବରାଦ

ମୋଡ଼ରେ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ଚର୍ଚ୍ଚନାଳ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ଯତ୍ନ ସଂଗ୍ରହ ଦେଖାଇ ନ ଥିବାରୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନିଜେ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି।

୨୦୯ ଭେଟେରିନାରି ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ସର୍ଜନ ନିଯୁକ୍ତ

ପ୍ରାଣୀଧନ ବିକାଶରେ ୫-ଟି ପ୍ରୟୋଗ ପାଇଁ ନବନିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପରାମର୍ଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୭ (ଅନିଲ ଦାସ)

ପ୍ରାଣୀଧନ ବିକାଶ କ୍ଷେତ୍ରରେ ରୂପାନ୍ତର ଆଣିବା ପାଇଁ ପ୍ରାଣୀ ଚିକିତ୍ସକମାନେ ୫-ଟି ଉପକ୍ରମ ପ୍ରୟୋଗ କରିବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ନବନିଯୁକ୍ତ ଭେଟେରିନାରି ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ସର୍ଜନଙ୍କୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଚିକିତ୍ସକ ଭାବେ ପ୍ରାଣୀଧନର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସୁରକ୍ଷା ଓ ବିକାଶ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସେମାନଙ୍କର ଚୁକ୍ତିବୃତ୍ତୀ ଭୂମିକା ରହିଛି। ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳର ଅର୍ଥନୀତିର ଉନ୍ନତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦର ଚୁକ୍ତିବୃତ୍ତୀ ଅବଦାନ ରହିଛି।

ସହାୟତା ଦିଆଯାଉଛି। ମିଶନ ମୋଡ଼ରେ ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦର ଚିକାକରଣ କରାଯାଉଛି। ୩,୧୦୦ ବୁଝା ଉପାଦାନ ସମବାୟ ସମିତି କଟିଆରେ ୩ ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ବୁଝା ଚାଷୀ ଯୋଡ଼ି ହୋଇ ସେମାନଙ୍କ ଉପାଦାନ ବିକ୍ରୟ କରିବାକୁ ସୁଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ନିରବଚନ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହୋଇଗଲାଣି। କୃଷି କ୍ଷେତ୍ରକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରତି ବର୍ଷ ବଜେଟରେ ୨୦ ପ୍ରତିଶତ ବୃଦ୍ଧି କରୁଛନ୍ତି। ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦ ବିକାଶରେ ରାଜ୍ୟରେ ଚାଷୀମାନଙ୍କ ଆୟ ୪ ବୁଣ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ସେ ମତ ଦେଇଛନ୍ତି।

୪ ଜିଲ୍ଲାର ୧୪ ହଜାର ମହାଧାନୀ ପରିବାରକୁ ୨୧.୩୪ କୋଟି ସହାୟତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୭ (ଅନିଲ ଦାସ)

ବିରଳ ଅଲିଭ୍ ରିଡ଼ଲେ କଇଁଛ ସୁରକ୍ଷା ନିମନ୍ତେ ଓଡ଼ିଶା ଉପକୂଳରେ ମାଛଧରା କଟକଣା ଲାଗୁ କରାଯାଇଥାଏ। ଏଥିଯୋଗୁ କରାଯିବାରୁ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ପୁରୀ ଓ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାର ମହାଧାନୀ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଥାଆନ୍ତି।

ଅଲିଭ୍ ରିଡ଼ଲେ କଇଁଛ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରତ୍ୟେକ ପରିବାରକୁ ୧୫,୦୦୦

ପ୍ରଭାବିତ ସାମୁଦ୍ରିକ ମହାଧାନୀ ପରିବାରକୁ ୨୫୦୦ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉଥିଲା। ଓଡ଼ିଶାର ୧୨୦ କିମି ସାମୁଦ୍ରିକ ଉପକୂଳ ବିରଳ ଅଲିଭ୍ ରିଡ଼ଲେ କଇଁଛଙ୍କ ଅଭୁଡ଼ିଗଲ ଭାବେ ପରିଚିତ।

ଆସିଆଡ଼ି। ସେମାନଙ୍କ ଅଣ୍ଡାଧାନ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ସୁରକ୍ଷିତ କରିବା ନିମନ୍ତେ ଦେବା ନଦୀ ମୁହାଣ, ଧାମରା ମୁହାଣ, ରକ୍ଷିକୁଳ୍ୟା ନଦୀ ମୁହାଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ନଭେମ୍ବର ୧ ତାରିଖରୁ ମେ ୩୧ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଓ ଗହୀରମଥା ସାମୁଦ୍ରିକ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ବର୍ଷାଦ୍ୱାରା ମାଛଧରା କଟକଣା ଲାଗୁ କରାଯାଇଥାଏ।

ହୀରାକୁଦ ତ୍ୟାଗରେ ଜଳସ୍ତର ୨ ଫୁଟ ବୃଦ୍ଧି

ସମ୍ବଲପୁର, ୧।୭ (ଶୁଭାଶିଷ ପାଠୀ)

ଉପରମୁଣ୍ଡରେ ବର୍ଷା ସାଙ୍ଗକୁ ଛତିଶଗଡ଼ କଳମା ବ୍ୟାରେଜର ସମସ୍ତ ଗେଜ୍ ଖୋଲିଦେବା ଫଳରେ ହୀରାକୁଦ ଜଳଭଣ୍ଡାରକୁ ଜଳ ପ୍ରବେଶ ପରିମାଣ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଜଳସ୍ତର ଶୁଦ୍ଧିକାର ଚଳୁଥିବାବେଳେ ୨ ଫୁଟ ବୃଦ୍ଧି ଶୁଦ୍ଧିକାର ରାତି ୯ଟାରେ ଜଳସ୍ତର ୬୦୪.୧୯ ଫୁଟ ରହିଥିବା ବେଳେ ଶନିବାର ଏହା ୬୦୬.୦୨ ଫୁଟରେ ପହଞ୍ଚିଛି।

ପଡ଼ିଆ ପଡ଼ିବ ୮ ହଜାର ହେକ୍ଟର ଚାଷଜମି

ଖଇରା, ୧।୭ (ଉତ୍କଳବନ୍ଧୁ ପଣ୍ଡା)

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଅଧୀନ ଖଇରା, ଔପଦା ଓ ସୋର ବ୍ଲକର କିଛି ଅଂଶ ଚାଷଜମିକୁ ଜଳସେଚିତ କରିବାକୁ ଏବେ ଭୂତଳଜଳ ପାଇପ ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲୁଛି। ହେଲେ ଠିକାଦାର ଏହାକୁ ଠିକ୍ ଭଙ୍ଗରେ କରୁ ନ ଥିବାରୁ ଚାଷୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଭାବେଣି ପଡ଼ିଛି।

ବିଛା ଚାଲିଛି ଭୂତଳ ପାଇପଲାଇନ



ବରେଶ୍ୱର-ଚେଳଦିଆ ରାସ୍ତାକଡ଼ ଜମିରେ ପାଇପ ବିଛା କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲିଛି।

ଗୋଟିଏ ଗୋଟିଏ ପମ୍ପ ପ୍ୟୁମ୍ପ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି। ୧୮ମାସ ମଧ୍ୟରେ ଶେଷ ହେବାକୁ ଥିବା କାର୍ଯ୍ୟର ମନ୍ଦର ଗତି ପାଇଁ ୧୨ମାସ ମଧ୍ୟରେ ମାତ୍ର ୫୦ ପ୍ରତିଶତ କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ ହୋଇଛି। ଅଧ୍ୟାପକଦିଆ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଏ ବର୍ଷ ଚାଷ ବ୍ୟାପକ ଭାବେ ପ୍ରଭାବିତ ହେବା ଆଶଙ୍କା ଦେଖାଦେଇଛି।

ଚିତ୍ରାରେ ଖଇରା, ଔପଦା, ସୋର ବ୍ଲକର ଚାଷୀ

ଥିରାକୁ ଜମିରୁ ଲେଉଟି ୩ ଫୁଟ ଉଚ୍ଚ କେଉଁଠି ୩ ଫୁଟ ଖାଲୁଆ ରହିଥିବାରୁ ଚାଷକାର୍ଯ୍ୟରେ ବାଧକ ସାଜିବା ଆଶଙ୍କା ଦେଖାଦେଇଛି। ସେହିଭଳି ମହତାପୁର, ଗୋଲିହା, ବରେଶ୍ୱର-ମଲିହା, ଓଖାପାଖେରୀ-ଅଥା ଭଳି ୧୦ରୁ ଅଧିକ ମୁଖ୍ୟ ସଡ଼କ ପଥକୁ କାଟି ଗାଁ ତଳେ ପାଇପ ସଂଯୋଗ କରାଯାଇଛି।

ବିରୋଧଭାସ, ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ପ୍ରେମ



ଉତ୍ସବରେ ଜଣେ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଡିଗ୍ରୀ ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟପାଳ।

ଆଇଆଇଏମ୍ ସମ୍ବଲପୁରର ସମାବେଶର ଉତ୍ସବ

ମହିଷକୁ ନେଇ ଅନୁକୂଳ ପ୍ରଭାବ ସମାବେଶ ସର୍ବଦା ଉଦ୍ୟମ କରିବାକୁ ସେ ଉପସ୍ଥିତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ। ସଂଗ୍ରାମର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପ୍ରଫେସର ମହାବେଦ ପ୍ରସାଦ ଜୟସାଲ ଶିକ୍ଷାଦାନ, ଗବେଷଣା ଓ ଲବ୍ଧ୍ୟୁତ୍ସାହେନକୁ ଆଧାର କରି ଆଇଆଇଏମ୍ ସମ୍ବଲପୁର ଅଗ୍ରସର ହେଉଛି।

ଜୁନରେ ୧.୬୧ ଲକ୍ଷ କୋଟିରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଜିଏସ୍ଟି ସଂଗ୍ରହ

ଅଭିଜ୍ଞ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ଅରୁଣତୀର ସମର୍ଥନ

■ଗତବର୍ଷ ଅପେକ୍ଷା ୧୨% ଅଧିକ ଟିକସ ଆଦାୟ
■ଜୁନମାସ ୧୬ ମାସ ପାଇଁ ୧.୪ ଲକ୍ଷ କୋଟିର ଟିକସ ଆଦାୟ
■୪୪ତମ ପାଇଁ ୧.୬ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଉପରେ ଜିଏସ୍ଟି ସଂଗ୍ରହ



୧.୬୧(୧.୬୧,୪୯୭) ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟିକସ ଆଦାୟ
୧୨% ଅଧିକ ବୋଲି ମନୁଶାଳୟ
୨୦୨୨-୨୩ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ସମାନ

ଲକ୍ଷ କୋଟିରୁ ଅଧିକ ପରିମାଣର ଟିକସ ଆଦାୟ କରାଯାଇଛି।
ସେହିଭଳି ୪ର୍ଥ ଥର ପାଇଁ ଦେଶର ଜିଏସ୍ଟି ସଂଗ୍ରହ ୧.୬ଲକ୍ଷ କୋଟି ଉପରେ ରହିଥିବା ଅର୍ଥ ମନୁଶାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।



ରାଜ୍ୟର ପ୍ରମୁଖ ଅଲଙ୍କାର ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ଅରୁଣତୀ ଲୁଲୁପର୍ବ ପକ୍ଷରୁ ଶନିବାର ଅରୁଣତୀର ଡକ୍ଟରଙ୍କୁ ଡେ ପାଳିତ ହୋଇପାରିଛି।
ଅପରିଚିତ ଅରୁଣତୀ ଲୁଲୁପର୍ବର ସମସ୍ତ ଶୋଭାପଟ୍ଟର ମଧ୍ୟ ଡକ୍ଟରଙ୍କୁ ଡେ ପାଳନ କରାଯାଇଥିଲା।

ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କର ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ

ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଆର୍ବିଆଇ)ର ଓଡ଼ିଶା କ୍ଷେତ୍ରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ ଡ. ସାରଦା ପ୍ରସନ୍ନ ମହାନ୍ତି ଶନିବାର ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।



ଡ. ସାରଦା ପ୍ରସନ୍ନ ମହାନ୍ତି
ଡେପୁଟି ଚିଫ୍ ମ୍ୟାନେଜିଂ ଡିରକ୍ଟିଭ୍, ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ, କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ମଧ୍ୟ ଦକ୍ଷତାର ସହ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି।

ଲକ୍ଷାଧିକ ଭକ୍ତଙ୍କୁ ଜେଏସ୍ପି ପାଠଶେଖନର ସହାୟତା

ଜିଲ୍ଲା ଷ୍ଟିଲ୍ ଆଣ୍ଡ ପାଉଁଶ(ଜେଏସ୍ପି)ର ସମାଜ କଲ୍ୟାଣ ସଂସ୍ଥା ଜେଏସ୍ପି ପାଠଶେଖନ ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ପୁରୀ ରଥଯାତ୍ରାରେ ଲକ୍ଷାଧିକ ଭକ୍ତଙ୍କୁ ରକ୍ଷାଖାଦ୍ୟ, ଅଣ୍ଡା ପାନାୟ, ଜଳ ଓ ଚୁକୋଳ ଆଦି ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା।



୧୦୦ସେହୁସେବାକ ସହଯୋଗରେ ଏହି ସେବା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା।
ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଶାନ୍ତି ଜିଲ୍ଲା କମିଶନର, ପୁରୀର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରାନ୍ତରୁ ଆସୁଥିବା ଭକ୍ତଙ୍କୁ ଖାଦ୍ୟ ଓ ପାନାୟ କଳ ଯୋଗାଇଦେବା ନିମନ୍ତେ ଆମେ ଯଥା ସମ୍ଭବ ପ୍ରଚେଷ୍ଟା କରିଛୁ।

ଦେବଦତ୍ତ ବିଓବିର ନୂତନ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ

ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ବରୋଦା (ବିଓବି)ର ନୂତନ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଏବଂ ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ଦେବଦତ୍ତ ଚାନ୍ଦ ଶନିବାର କାର୍ଯ୍ୟଭାର ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।



ଦେବଦତ୍ତ ଚାନ୍ଦ
କିଛି କାଳିନ୍ଦୀ ବୋଲି ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଚାନ୍ଦ ଓଡ଼ିଶାର ବଲାଙ୍ଗୀର ସହରର ନିବାସୀ ହୋଇଥିବାରୁ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଏହା ଏକ ନୂତନ ନିୟୁତ୍ତି ଦିଆଯାଇଛି।

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION-I, GANJAM, BERHAMPUR
Phone- 0680-2291405; E-Mail: eerw_gm1@yahoo.co.in
Government of Odisha e-Procurement Notice

SAMBALPUR MUNICIPAL CORPORATION
Notice No. 5370/SMC Date: 28.06.2023
No. C-697: Sealed quotations are invited from interested bidders for supply of items for packaging of Mo-Khata for the year 2023-24

ଜିଏସ୍ଟି ସଂଗ୍ରହରେ ରେକର୍ଡ
ଜୁନରେ ୨୪.୧୩ ପ୍ରତିଶତ ଅଭିବୃଦ୍ଧି
ଏବଂ ସମନ୍ୱିତ ଜିଏସ୍ଟି ପାଇଁ ବାବଦକୁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରୀ ଭାବେ ୫୬୭୧.୯୭ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ସଂଗ୍ରହ କରିଥିବା ବେଳେ ଗତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ଜୁନ ମାସ ଯୁକ୍ତା ଏହି ସଂଗ୍ରହ ଥିଲା ୪୩୫୦.୮୮ କୋଟି ଟଙ୍କା।

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, DHARMAGARH
Tel:- 06672242823; Email:- rw_dharmagarh@yahoo.com
BID IDENTIFICATION NO. DMGH/Online-01 OF 2023-24 Date: 30.06.2023

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, RAMBHA
Tender Reference No.- RAB-NAC-03/ 2023-24, Date -30.06.2023
Letter No. 1530 Date: 30.06.2023
No. C-694:- The Rambha N.A.C. invites online bid in single cover system through e-Procurement.

GOVERNMENT OF ODISHA ZILLA PARISHAD, KALAHANDI
E-PROCUREMENT NOTICE
Bid Identification No. ZP-KLD-T-1/2023-24
No. 2443 Dated: 01.07.2023

ZILLA SWASTHYA SAMITI, GANJAM
(Cancellation Notice of Tender Adv. & Corrigendum of Security Services & Mechanized Laundry Services under NIRMAL Programme)
Notice No. 9030 Date: 30.06.2023

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, DHARMAGARH
Tel:- 06672242823; Email:- rw_dharmagarh@yahoo.com
BID IDENTIFICATION NO. DMGH/Online-01 OF 2023-24 Date: 30.06.2023

GOVERNMENT OF ODISHA HIGHER EDUCATION DEPARTMENT
Advertisement for Engagement of Eligible retired Government Servants of OSS Cadre & HoD Cadre in Higher Education Department
No. HE-OEI-MISC-0081-2023/27147/HE Date: 30.06.2023

Government of Odisha, e-Procurement Notice INVITATION FOR BIDS (IFB)
Bid Identification No. C.C.E.DkI.(R&B) 06/2023-24
Email Id-sedkplpww@gmail.com
Letter No. 1771/Dt.21.6.23

GOVT. OF ODISHA No. A-278 OFFICE OF THE ENGINEER-IN-CHIEF WATER RESOURCES, ODISHA, BHUBANESWAR
'e' Procurement Notice No. CEMKS 04 of 2023-24

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER CUTTACK (R&B) DIVISION No. II, CUTTACK
E-Mail ID: eepwdcuttack2@gmail.com, Tel./Fax No.: (0671) 2973399
GOVERNMENT OF ODISHA 'e' Procurement Notice e-Procurement Notice for Road Work

ଏ ସପ୍ତାହର ପ୍ରଶ୍ନ

- ୧-ର ବୈଜ୍ଞାନିକ ନାମ ବୁଟୋ ବୁଟୋ ?
୨- ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋ ଗୋଲ୍ଡ କପ୍ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ଦିଆଯାଏ ?
୩- ପ୍ରଥମ ପୁରସ୍କୃତ ଖିଲ୍ଲୀ କପ୍ ମସିହାରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା ?
୪- ସୁନାଲ ଗଙ୍ଗୋପାଧ୍ୟାୟଙ୍କ ପ୍ରଥମ ଉପନାୟକ ?
୫- ମହାଦେଶରେ ସବୁଠୁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟକ ଦେଶ ରହିଛି ?

ଗତ ଥରର ଉତ୍ତର

- ୧ ପିକାଲି ଭେଙ୍କାୟା
୨ ଅହିରାକ
୩ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ
୪ ଆର୍. କେ. ନାରାୟଣ
୫ ଏସ୍‌ସିଏଲ୍ (HCL)

ଉତ୍ତରଦାତା



ଛବିଲାଲ ଭାଟି, ଯଶଶ୍ରୀ ଦାସ, ସମୀର ରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର, ଖରସୁରୁଡ଼ା ସୁନାଲ କୁମାର ବେହେରା, ବ୍ରହ୍ମପୁର

ସୂଚନା: ଆଗାମୀ ଆଶା ପୃଷ୍ଠା ପାର୍ଶ୍ୱଭେଷ୍ଟ ଓ ଫଟୋ ପଠାଇବା ଲାଗି ଇ-ମେଲ୍ ଠିକଣା: dharitriagamiasha@gmail.com

ଟପ୍ ୧୦

Table with 2 columns: Rank and Name. Includes names like ଅପଲ୍, ସାମସଙ୍ଗ, ଗାଓମି, ଓପୋ, ଭିଭୋ, ହୁଆଓ, ରିଏଲମି, ଲେସ୍ ପୋଲାର ବ୍ରାଣ୍ଡସ, ମୋଟୋରୋଲା, ଓ ଆନିପ୍ଲସ.

ସୁଅଁ ଆଲର୍ଟ

ଫୋନ୍ ରଖନ୍ତୁ ସୁରକ୍ଷିତ...

ବର୍ଷାଦିନ ଆରମ୍ଭ ହେଲାଣି ଏମିତିରେ ପଢ଼ା କିମ୍ବା କର୍ମ ପାଇଁ ବାହାରକୁ ଯାଉଥିବା ମୁହୂର୍ତ୍ତା ମୁହୂର୍ତ୍ତକଙ୍କର ଫୋନ୍ ପାଣି ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ନଷ୍ଟ ହୋଇଯିବାର ଆଶଙ୍କା ବଢ଼ିଯାଏ। ଏଦିନେ କିପରି ଫୋନ୍‌କୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିପାରିବେ ଜାଣିରଖନ୍ତୁ କେତୋଟି ଉପାୟ...



- ବର୍ଷା ସମୟରେ ବାହାରକୁ ଯାଉଥିଲେ ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ବ୍ୟବହାର ନ କରିବା ଭଲ। କାରଣ ବର୍ଷାରେ ମୋବାଇଲ୍ ଓଡ଼ା ହୋଇ ନଷ୍ଟ ମଧ୍ୟ ହୋଇପାରେ। କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ, ଏଦିନେ ଅନେକ ସମୟରେ ହଠାତ୍ ଘଟୁଥିବା ବିଜୁଳି ସହ ବର୍ଷା ହୋଇଥାଏ। ଫଳରେ ବିଜୁଳି କରେଷ୍ଟ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍‌ର ଯୋଗୁ ଅନେକକ୍ଷୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ଜୀବନ ହାନି ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ଓଡ଼ା ହୋଇଯାଏ, ତେବେ ପାଣି ମୋବାଇଲ୍ ଭିତରକୁ ନ ଯିବା ପୂର୍ବରୁ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ତାହାର ବ୍ୟାଚେରି କାଢ଼ି ଭଲ ଭାବେ ଯୋଜି ଶୁଖାନ୍ତୁ। ନଚେତ୍ ବ୍ୟାଚେରି ସ୍ନାୟୁ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ବଢ଼ିପାରେ। ହେଲେ ମନେରଖନ୍ତୁ, ଫୋନ୍ ଓଡ଼ା ହୋଇଗଲେ ହେୟାର ଡ୍ରାୟର ସାହାଯ୍ୟରେ କିମ୍ବା ଟାଣାଖରାରେ ଶୁଖାଇବାର ଭୁଲ ଆଦୌ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଏପରି କରିବା ଦ୍ୱାରା ଫୋନ୍ ଖରାପ ହୋଇଯାଇପାରେ। ଏହା ବଦଳରେ ଫ୍ୟାନ୍ ଆଗରେ କିମ୍ବା ଅଳ୍ପ ସୂର୍ଯ୍ୟକିରଣ ପଡୁଥିବା ଶୁଖିଲା ସ୍ଥାନରେ ରଖନ୍ତୁ।



ଓଡ଼ା ମୋବାଇଲ୍ ପୂରାଇ ରଖିପାରିବେ। ଏହାଦ୍ୱାରା ତାହା ଫୋନ୍‌ର ଆର୍ତ୍ତତାକୁ ସହଜରେ ଶୁଖାଇ ଦେଇଥାଏ। ତେବେ ଏହା ପୂର୍ବରୁ ତାହାରେ ଯେପରି ଅଧିକ ଧୂଳି ନ ଥାଏ, ସେଥିପ୍ରତି ନଜର ଦିଅନ୍ତୁ।



ଓଡ଼ା ଫୋନ୍‌କୁ ଗାର୍ଡରେ ବସାଇବା ଦ୍ୱାରା ଶର୍ତ୍ତ ସର୍ଜିତ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଥାଏ। ଏହାଦ୍ୱାରା ଫୋନ୍ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଖରାପ ହୋଇଯାଇପାରେ। ବିଶେଷକରି ଘଟୁଥିବା ସମୟରେ ଏପରି ଆଦୌ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ।

ଅନ୍ତର୍ଜାଲରେ ବିଶେଷକରି ସୋସିଆଲ୍ ମିଡିଆରେ ଆକ୍ଟିଭ୍ ରହିବାର ନିଶା ଏବେ ଯୁବପିଢ଼ିଙ୍କଠାରେ ସବୁଠୁ ଅଧିକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ହେଲେ ଏହାଦ୍ୱାରା କେତେକେବେ ଅନେକଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟାର ମଧ୍ୟ ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବାକୁ ପଡୁଛି। ତେଣୁ କେଉଁ ସବୁ ଦିନ ପ୍ରତି ସତର୍କ ରହିଲେ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ସୋସିଆଲ୍ ମିଡିଆ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ ଜାଣିରଖନ୍ତୁ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ...

ସାକ୍ଷି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟାର ପ୍ରମୁଖ କାରଣ: ୧ ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ମୋବାଇଲ୍ କିମ୍ବା କମ୍ପ୍ୟୁଟର ବ୍ୟବହାର କରିବା ଯୋଗୁ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ବସି ରହିବା ଦ୍ୱାରା ଶାରୀରିକ ପରିଶ୍ରମ ହ୍ରାସ ପାଉଛି। ଫଳରେ ଅଳ୍ପସୁଆ ଲାଗିବା, କାର୍ଯ୍ୟ କ୍ଷମକତା ହ୍ରାସ, ଗ୍ୟାସ୍, ବଦହଜମି, ହୃଦ୍ ସମସ୍ୟା, ଆଖିତଳ କଳାପଡ଼ିବା, ବ୍ରଷ୍ଟରେ କୁଞ୍ଚନ, ମଧୁମେହ, ମେଡିକେସନ୍ ଆଦି ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଉଛି।

୨ ଦୀର୍ଘସମୟ ମୋବାଇଲ୍ କିମ୍ବା କମ୍ପ୍ୟୁଟର ବ୍ରାଉଜିଂ ଦେଖିବା ଦ୍ୱାରା ଦୃଷ୍ଟିଶକ୍ତି ହ୍ରାସ ହେଉଛି। ଅଧିକ ସମୟ ଇନ୍‌ଟରାକ୍ଟିଭ୍ ବ୍ୟବହାର ଯୋଗୁ ଶ୍ରବଣ ଶକ୍ତି ହ୍ରାସ ହେବା ସହ କାହା କାହାଠାରେ ଅତି ଓ ସେକ୍ସୁଆଲ୍ ନର୍ଚ୍ଚସ ସିଷ୍ଟମ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯିବା ଦ୍ୱାରା ଶ୍ରବଣ ଶକ୍ତି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନଷ୍ଟ ହେବାର ବି ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

୩ ତା' ଛଡ଼ା ଏସବୁର ବହୁଳ ବ୍ୟବହାର ଯୋଗୁ ସ୍ମରଣ ଶକ୍ତି ମଧ୍ୟ ପ୍ରଭାବିତ ହେଉଛି ଓ ବିଭିନ୍ନ ମାନସିକ ସମସ୍ୟା ସହିତ କେତେକ ଅସାଧ୍ୟ ରୋଗ ସୃଷ୍ଟି ହେବାର ଆଶଙ୍କା ମଧ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଉଛି। ଏମିତିକି କେତେକଙ୍କଠାରେ ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ଆଡିକ୍ସନ ସିଣ୍ଡ୍ରୋମ ମଧ୍ୟ ଦେଖାଦେଉଛି। ଫଳରେ କିଛି ସମୟ ଏଥିରୁ ନିବୃତ୍ତ ରଖିଲେ ସେମାନଙ୍କଠାରେ ରାଗିବା, ଚିଡ଼ିବାଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି କ୍ରୋଧରେ ବିଭିନ୍ନ ଭୁଲ କାମ କରୁଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି।

୪ ତେଣୁ ଏହାକୁ ବ୍ୟବହାର କରିବା ଲାଗି ଦୈନିକ ଅଳ୍ପ ସମୟ ଦିଅନ୍ତୁ। ସୁସ୍ଥ ରହିବା ଲାଗି ଖାଦ୍ୟପେୟ, ଠିକ୍ ଭାବେ ଶୋଇବା ଏବଂ ଶାରୀରିକ ବ୍ୟାୟାମ କରିବା ପ୍ରତି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଅନ୍ତୁ।

ସାର୍ବଜନୀନ ହେଉଛି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତଥ୍ୟ: ଅପଡେଟ୍ ରହିବା ଲାଗି ସବୁବେଳେ ନିଜର ଦୈନିକ କାର୍ଯ୍ୟ ଯେପରି କ'ଣ କରିଲେ, କ'ଣ ପଢିଲେ, କେଉଁ ଆର୍ଟିକଲ୍ ପଢିଲେ, କେଉଁ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଗଲେ ତାହାର ଫଟୋ, ଭିଡିଓ ଅପଲୋଡ କରିବା ନିଶାରେ ଅନେକ ସେମାନଙ୍କ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ତାତା ସାର୍ବଜନୀନ ହେଉଥିବା କଥା ଭୁଲିଯାଉଛନ୍ତି। ଫଳରେ ପ୍ରବନ୍ଧୀ ସମୟରେ ଅନେକେ ଏଥିପାଇଁ ବ୍ଲକ୍‌ମେଲିଂ, ଚୋରି, ତକାୟତି ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଥିବାର ନଜିର ରହିଛି। ତେଣୁ ନିଜର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତଥ୍ୟ ଯେପରି ସର୍ବସମ୍ମୁଖକୁ ନ ଯାଇ କିମ୍ବା କୌଣସି ଅସାମାଜିକ ବ୍ୟକ୍ତି ଏହାର ଅପବ୍ୟବହାର ନ କରି କିଛି ସେଥିପ୍ରତି ଦୃଷ୍ଟି ଦିଅନ୍ତୁ। କାଲି ହେଉଛି ସେଲ୍‌ଫି ଓ ରିଲ୍ଲ ନିଶା:



ଇ- ଅପଡେଟ୍ ନିଶା



ବର୍ତ୍ତମାନ ସୋସିଆଲ୍ ମିଡିଆରେ ଆକ୍ଟିଭ୍ ରହିବାର କ୍ରେଜ୍ ଯେମିତି ସଭିଙ୍କୁ ମଡୁଆଲା କରିଛି ଯେଉଁ ଲିଷ୍ଟରେ ସବୁଠୁ ଆଗରେ ଅଛନ୍ତି ସୁବପିଢ଼ି ହେଲେ ଅପରପକ୍ଷେ ଯେ ଏହା ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟାର କାରଣ ସାକ୍ଷି, ସେ ଦିଗରେ ଅନେକେ ଅବଗତ ନାହାନ୍ତି। ତେଣୁ ସୁରକ୍ଷା ଦୃଷ୍ଟିରୁ ବିଭିନ୍ନ ଦିନ ପ୍ରତି ସତର୍କତା ହେବା ଆବଶ୍ୟକ...

କାହାର କେତେ ଭଲ ସେଲ୍‌ଫି ଓ ରିଲ୍ଲ କରୁଛି, ତା'କୁ ନେଇ ଏବେ ସୋସିଆଲ୍ ମିଡିଆରେ କମ୍ପିଟିସନ୍ ଜୋର। ଆଉ ନିଜ ସେଲ୍‌ଫି ଓ ରିଲ୍ଲ ସବୁଠୁ ଡିଫରେଣ୍ଟ କରିବା ଆଜକାଲିର କିଏ ଚଳନ୍ତା ଟ୍ରେନ୍ ଆଗରେ ତ କିଏ ସମୁଦ୍ର, ପାହାଡ଼ି ଝରଣା ଆଦି ବିପଦପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ଥାନରେ ଠିଆ ହୋଇ ଫଟୋ ଓ ଭିଡିଓ ନେଉଛନ୍ତି। ହେଲେ ଏଥିପାଇଁ ଅନେକଙ୍କ ପ୍ରାଣହାନି ହେବାର ଘଟଣା ବହୁଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଦିନ ପ୍ରତି ବିଶେଷ ଭାବେ ସତର୍କ ରହିବା ଆବଶ୍ୟକ। ବକ୍ସି ଅପରାଧ: ସୋସିଆଲ୍ ମିଡିଆରେ ଫେକ୍ ଆକାରଣ ଖୋଲି କିଛି ଅସାମାଜିକ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଭିନ୍ନ ଅପରାଧ ଘଟାଇଥିବାର ନଜିର ରହିଛି। ତେଣୁ ଏହାକୁ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିଲେ ଅଳଗାକ୍ ଉପରେ ବିଶ୍ୱାସ କରି ନିଜର ସମସ୍ତ ତଥ୍ୟ ଦିଅନ୍ତୁ ନାହିଁ। କେହି ଅଳ୍ପ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଖୁବ୍ ବିଶ୍ୱସ୍ତ ହୋଇ ଟଙ୍କା ମାଗିଲେ ନିଜର ବ୍ୟାଙ୍କ୍ ଆକାରଣ ଡିଟେଲ୍ ଆଦି ବିପଦପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ଥାନରେ ଠିଆ ହୋଇ ଫଟୋ ଓ ଭିଡିଓ ନେଉଛନ୍ତି। ହେଲେ ଏଥିପାଇଁ ଅନେକଙ୍କ ପ୍ରାଣହାନି ହେବାର ଘଟଣା ବହୁଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଦିନ ପ୍ରତି ବିଶେଷ ଭାବେ ସତର୍କ ରହିବା ଆବଶ୍ୟକ।



ଜାଣନ୍ତୁ ତୁନିଆ

ଅଜାକା ସ୍ଥାପତ୍ୟ

ଦି ଫୋର୍ଡ୍ ପୃଥିବୀରେ ଏମିତି ଅନେକ କଳାକୃତି ଏବଂ ସ୍ଥାପତ୍ୟ ରହିଛି, ଯାହାକୁ ଦେଖିବାକୁ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ଭିଡ଼ ଲାଗିଥାଏ। ତେବେ ଏହା ମଧ୍ୟରେ କେତେକ ଅଜାକା ସ୍ଥାପତ୍ୟ ରହିଛି, ଯାହାକୁ ଦେଖିଲେ ଯେକେହି ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଯିବେ। ସେହିଭଳି କେତେକ ସ୍ଥାପତ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ...



ଆଲମେଣ୍ଟାରିଅମ୍ ୧୦୩ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସ୍ୱିସ୍ ଆର୍ଟିଷ୍ଟ ଜିନ୍ ପିରେ କାଉର୍ ଏହି ଫୋର୍ଡକୁ ନିର୍ମାଣ କରିଥିଲେ। ଏହା ସେଠାକାର ଏକ ଲୋକପ୍ରିୟ ପର୍ଯ୍ୟଟନସ୍ଥଳ ପାଲଟିଛି। ହ୍ୟାଣ୍ଡ ଅଫ ଦ ଡେକର୍ଟ୍ ବିଲିଭିତ ଆଗାକାମ ମନୁଭୁମିରେ ରହିଛି ଏକ ବିଶାଳ ହାତର କଳାକୃତି। ଏହାକୁ ନିର୍ମାଣ କରିଛନ୍ତି ମ୍ୟାରିଓ ଲୋରାଗାଲ। ମନୁଭୁମି ଭିତରୁ ବାହାରିଥିବା ପ୍ରାୟ ୩୬ ଫୁଟ ଉଚ୍ଚତା ବିଶିଷ୍ଟ ଏହି ହାତ ଦେଖିବାକୁ ସେଠାରେ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ଭିଡ଼ ଜମେ। ହ୍ୟାଲିଜ୍ ମ୍ୟାନ୍ ଚେକ୍ ରିପବ୍ଲିକର ପ୍ରାୟ ସହରରେ ଗୋଟିଏ ପୋଲିସ୍ ଜଣେ ମଣିଷ ଓହ୍ଲାଇଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳେ। ସତ ମଣିଷର ଭ୍ରମ ସୃଷ୍ଟି କରୁଥିବା ଏହି ଷ୍ଟାଲୁ ସେଠାକୁ ଆସୁଥିବା ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣର କେନ୍ଦ୍ରବିନ୍ଦୁ ପାଲଟିଥାଏ। ଚେକ୍ ମୂର୍ତ୍ତିକାର ତେଭିଡ୍ କର୍ନି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ତମ୍ବାରେ ନିର୍ମାଣ କରି ଏହି ମୂର୍ତ୍ତିକୁ ସାଇକୋଆନାଲିସିସ୍‌ର ଜନକ ସିଗ୍‌ମଣ୍ଡ ଫ୍ରୈଡ୍‌ ପାଇଁ ସମର୍ପିତ କରିଛନ୍ତି।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ରବିବାର, ୨ ଜୁଲାଇ, ୨୦୨୩

ଓଡ଼ିଆ ସବୁଜ ସାହିତ୍ୟର ମହାରଥୀ କାଳିନ୍ୟାଚରଣ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଏକାଧାରରେ ଥିଲେ କବି, ଗାଳ୍ପିକ, ଔପନ୍ୟାସିକ, ନାଟ୍ୟକାର ଓ ପ୍ରାବନ୍ଧିକା କାଳଜୟା ଉପନ୍ୟାସ 'ମାଟିର ମଣିଷ' ପାଇଁ ସେ ସୁବିଖ୍ୟାତା ଭାରତୀୟ ସାହିତ୍ୟକୁ ନିଜର ଅବିସ୍ମରଣୀୟ ଅବଦାନ ପାଇଁ ଜାତୀୟ ସାହିତ୍ୟ ଏକାଡେମୀ ପୁରସ୍କାର ଓ 'ପଦ୍ମଭୂଷଣ' ସମ୍ମାନରେ ଭୂଷିତା ଅବିଭକ୍ତ ପୁରୀ ଜିଲାର ବିଶ୍ୱନାଥପୁର ଗ୍ରାମରେ ୨ ଜୁଲାଇ ୧୯୦୧ ରେ ଜନ୍ମିତ କାଳିନ୍ୟା ଥିଲେ ଜଣେ ଉଚ୍ଚାଙ୍ଗ ବ୍ୟକ୍ତିତ୍ୱ। ଏଠାରେ ତାଙ୍କ ସାହିତ୍ୟର କେତେକ ସ୍ମରଣୀୟ ପଂକ୍ତି ଉଦ୍ଧାର କରାଗଲା ତାଙ୍କ ପବିତ୍ର ଜୟନ୍ତୀ ଅବକାଶରେ...।



କାଳିନ୍ୟାଚରଣ ପାଣିଗ୍ରାହୀ

ଜୀବନର, ଜ୍ଞାନର ଛଳନା କରି କହେ ଏଥି ତିଳ ବିଚଳିତ ହେବା ଅନୁଚିତ। (କବିତା 'ସୁଜନ ବ୍ୟଥା')

କରୁଣ ମନ କଥା କରୁଣା ମର୍ମ ବ୍ୟଥା କହିବି କାହା ଆଗେ ଦୁଃଖ ପ୍ରସଙ୍ଗ ପ୍ରଥା ଶୀତ ଗରାସେ ମୋର ସୁଖ ଶରତରେ ପୁଁ ଏକାକୀ ପଥରେ। (କବିତା 'ଏକାକୀ ପଥରେ')

କୁହଇ ଧରମ ସେ ତ ଧରମର ଚର୍ମ ଆବରଣ ବାହ୍ୟ ପରିଧାନ ଏକ, ନାହିଁ ତା'ର ଅପର କାରଣ। (କବିତା 'ପ୍ରାଚୀନ ଓ ନବୀନ')

ସମୟର ସାମା ବାହି, ଶତକୋଟି ଗ୍ରହ, ଉପଗ୍ରହ ଖେଳାଇ କୋଟି ବିଶ୍ୱ ଲୋମକୂପେ ଯେହୁ ଅହରହ ଉପହାସେ କର ଯେହୁ ମାନବର କ୍ଷୁଦ୍ର ଆବିଷ୍କାର ଜଡ଼ୁପା ହେ ଆକାଶ! ଯେନାକର ମୋର ନମସ୍କାର! (କବିତା 'ଜଡ଼-ଦର୍ଶନ')

ଧନ ସମ୍ପତ୍ତିରେ ସବୁ କିଣା ହୁଏ ରେ ବାପ, ପୁଣ୍ୟ କିଣା ହୁଏ ନାହିଁ। ଚଳା ଦେଇ ଚଳି କିଣି କିଣି ବୈକୁଣ୍ଠକୁ ଯିବାର ଉପାୟ ନାହିଁ। ପୁଣ୍ୟ କିଣେ ଖାଲି ମଣିଷ ପଣିଆରେ ବାପ! ଯେଉଁଠି ଯେତେ ମଣିଷପଣିଆ କମ୍‌ତି, ସେଠି ବାପ ସେତିକି ବେଶି। (ଉପନ୍ୟାସ 'ମାଟିର ମଣିଷ')

- କେଉଁ ନାମ ଧରି ତାଙ୍କୁ ଚୁମକୁ? ଚୁମେ ଯେ ସର୍ବନାମ କେଉଁ ନାମ ଧରି ତାଙ୍କୁ ଚୁମକୁ? ଚୁମେ ଯେ ସର୍ବନାମ କେଉଁ ନାମ ଧରି... ଆଲୋକ ଚୁମକୁ ନପାରେ ଦେଖାଇ ଆଲୋକ ଚୁମକୁ ନପାରେ ଦେଖାଇ ଚୁମେ ଯେ ଦେଖାଅ ତାହାରେ ...। (ଜନାଦୃତ ଭକ୍ତି ସଙ୍ଗୀତ, ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କରକ ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ 'ସିନ୍ଦୂରବିନ୍ଦୁ' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ସ୍ଥାନିତ)।
- ହେ ପାଷାଣ! ମାଗୁନାହିଁ ଶମିତାକୁ ମୋ ମରମଭାର, କ୍ଷମିତାକୁ ଅପରାଧ ଚୁଚିବାକୁ ବ୍ୟର୍ଥତା ଆଶାର ଲୋଡ଼ୁନାହିଁ ଲଭିବାକୁ ତବ ଅନୁଗ୍ରହେ ଧନ ମାନ ଯଶ ଖ୍ୟାତି ଅଭୟ ହୃଦୟେ, ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ମୁକ୍ତି ନାହିଁ ମାଗେଁ ବଜ୍ରକୁଷ୍ମ ନାହିଁ ଭଲ ଲାଗେ ; ଏ ମର୍ତ୍ତ୍ୟ ଭୁବନ ମୋ' ସ୍ନେହ-ସଦନ, ଏ ଧରଣୀ ସୁଖ ମଣି। (କବିତା 'ପୁରୀ ମନ୍ଦିର')
- 'ମଣିଷ', 'ମଣିଷ' ଶୁଭିଳା ଦୂରରୁ ତାକ... ଦୁନିଆର ଯେତେ ଦଳିତ ପାଡ଼ିତଯାକ କ୍ଷୟନ ସେହି ପୂଜକ ପରାସ ରେଖା ବନ୍ଧୁ ର ପଥେ ବନ୍ଧୁ ସେ ମୋର ଏକା। (କବିତା 'ସ୍ମୃତିଟିଏ ଲୋଡ଼ା')
- 'ମଣିଷ ଭିତରେ ଧାର୍ମିକ ବୋଲି ଶୁଣିଲି ଯାହାର ନାମ ବଳିଳା ବାସନା ନିକଟକୁ ଯାଇ ଦେଖିବା ପାଇଁ ତା' କାମ, ଦେଖିବା ପାଇଁ ତା ରାତି ଆଚରଣ ଖୋଲି ତା' ଧରମ ଝୁଲି ଦୁଃଖ ଆସିଲା ଚାକ୍ର ଖଣ୍ଡେ ଆଣିବାକୁ ଗଲି ଭୁଲି। (କବିତା 'ଯାଦୁଘର')
- ଯାଅନ୍ତାର ରଣେ ଧରଣୀବନ୍ଧୁ ପାପରାଶି ହେଉ କ୍ଷୟ ଅକ୍ଷୟ ହେଉ ପୁଣ୍ୟ ଜଗତେ ଧର୍ମର ହେଉ କ୍ଷୟ। (କବିତା 'ଗାନ୍ଧାରୀର ଆଶୀର୍ବାଦ')
- ଜୀବନ ପରେ କି ଅଛି ଆଉ ଆସିଛି କେହୁ ଦେଖୁ, ସରଗ ?- ସେ ତ ମନର ଗଢ଼ା କଥା, ଜୀବନେ ଯାହା ହଜଇ ଥରେ ମିଳଇ ଆଉ ସେ କି ବ୍ୟର୍ଥ ସିନା ପିତା ଖାଲି ମଥା! (କବିତା 'ଅମର ଆଶା')
- ସବୁ ପ୍ରିୟ କୃତି ଅନୁଭୂତିମୟ ଅତୀତ କାଳ ତୋତେ ଚାହିଁ ଆଜି ପାସୋରି ଦେଲିରେ ଶିପୁଲିପାକ! (କବିତା 'ପାସୋରି ଦେଲିରେ ଶିପୁଲିପାକ')
- କବିତା ଗଢ଼େ ଏକ ବିରାଟ ସମାଜର ସବୁରି ପାଇଁ ଯହିଁ ବଖରେ ହେଲେ ଘର। ସକଳେ ଲଭିବାକୁ ପ୍ରାପ୍ୟ ରୂପଭାତ ଯୋଗ୍ୟ ଯେତେ ଯହିଁ ବାଳକ ବାଳିକା ତ ଦୁଇଟା ଲୁଗା ଲାମା ସବୁରି ପାଇଁ ମିଳେ ପଢ଼ିବା ପାଇଁ ବାଧା କାହାରି ନାହିଁ ତଳେ। (କବିତା 'ଆଗାମୀ')
- କେନାଲର ଆଉ ପାଖେ ଚାଳକନ ଫାଁକେ ଫାଁକେ ଧବଳିତ କାଶବନ ହସଇ ପ୍ରତିତୀର କୋକେ ରବି ଖସଇ। କେନାଲର ଦୁଇ କୂଳେ

ତାଳଗଛ ଧାଡ଼ି ମୂଳେ ଫୁଲି ଉଠେ ଗରବିତ ପାଣିରେ ! ଉଦ୍‌ଭିଜ ଯତନ-ଠାଣିରେ। (କବିତା 'ଶରତ-ସନ୍ଧ୍ୟା')

ଏ ଦେହକୁ ଭଲ ପାଏଁ ମୁହିଁ। (କବିତା 'ଏ ଦେହକୁ ଭଲ ପାଏଁ ମୁହିଁ')

ମାନସ ନ ହେଉ ଭାଳି, ତପତ ଆଖିରେ ନାତି ଉଠୁ ଦୂରେ ଆଶାର କାଗର ଜାଳି। (କବିତା 'ଜାଗ୍ରତ ଆଧାତ')

ମଧ୍ୟାହ୍ନ କୋଳେ କଳି ଉଠେ ଯେବେ ତୁଷାର ଛୁଟାଣ-ଶିଖା ତପତ ଆଖିରେ ନାତି ଉଠୁ ଦୂରେ ତୁଷିର ମରାତିକା। ମଳିନ ଗୋଧୂଳି-ଲଗନେ ଉଦାସ

'କ୍ଷଣିକ ଆଘାତ ଆସେ କ୍ଷଣ ପରେ ଭୁଲିଯାଏ ନର, ଭାବେ ଏଥି ନାହିଁ କ୍ଷତି ନାହିଁ ଲାଭ ନାହିଁ'

୪୪ ଘଣ୍ଟାରେ ବୁଲିଲେ ୪୮ ରାଜ୍ୟ ରାଘବଙ୍କ ସହ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ମନ୍ଦିରରେ ପରିଣାତି

ଅନେକ ଲୋକ ବୁଲିବାକୁ ବହୁତ ପସନ୍ଦ କରିଥାଆନ୍ତି। ଯେପରି କମ୍ ଖର୍ଚ୍ଚରେ ଅଧିକ ଦୂରା ଦୂରା ଜାଗା ବୁଲିହେବ, ସେପରି ଉପାୟ ମଧ୍ୟ ବାହାର କରିଥା'ନ୍ତି। ନିକଟରେ ୨ ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ଏପରି କରିଛନ୍ତି। ୬ ଦିନରୁ ୬ ଟେକ୍ସିଆନ୍‌ଙ୍କ ଯୋଡ଼ି ୨ ବିର୍‌ବାଲା ବିମାନରେ ୪୪ ଘଣ୍ଟା ଭିତରେ ଆମେରିକାର ୪୮ଟି ରାଜ୍ୟ ବୁଲି ରେକର୍ଡ କରିଛନ୍ତି। ତେଲୁ ଏ-୩୫୦ର କ୍ୟାପ୍‌ଟେନ୍ ବେରି ବେନ୍‌ପେଟ୍‌ଙ୍କୁ କହିଛନ୍ତି, ସେ ୪୮ ଘଣ୍ଟାରେ ୪୮ ରାଜ୍ୟରେ ଲ୍ୟାଣ୍ଡ କରିବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖୁଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ ଜଣେ ସହ-ପାଳକ ଡକ୍‌ ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଥିଲା। ତେଲୁ ଏ-୩୨୧ର ପାଇଲଟ୍ ଆରୋନା ଓଲିଗର୍ଡ ତାଙ୍କ ସହ ପାଇଲଟ୍



ଭାବରେ ଯୋଗଦେଲେ। ବେରିକ୍‌ ସହ ନୌସେନା କାମ କରୁଥିବା ରିପେୟାର ଟେକ୍‌ସିଆନ୍‌ ଥୋମାସ୍ ବିଡିଲ୍‌ ନେଇ ସେମାନେ ମିଶନରେ ବାହାରି ପଡ଼ିଲେ। ୨ ପାଇଲଟ୍‌ ବେରି, ଆରୋନା ଏବଂ ଟେକ୍‌ସିଆନ୍‌ ଥୋମାସ୍ ୬

ବିର୍‌ବାଲା ୧୯୮୦ ଦିଏମ୍‌୨ଆର୍‌ ପିପର ସାରାଟୋଗାରେ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ କଲେ। ଏଥିପାଇଁ ପୂର୍ବରୁ ବେରି ୪୭ ରାଜ୍ୟକୁ ଯିବା ପାଇଁ କମ୍‌ ରାସ୍ତା ଚିହ୍ନି କରିଥିଲେ। ତିନି ୪୮ ଘଣ୍ଟା ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖୁଥିବାବେଳେ ସେମାନେ ୪୪ ଘଣ୍ଟା ୭ ମିନିଟ୍‌ରେ ତାଙ୍କ ଯାତ୍ରା ଶେଷ କରିଥିଲେ। ସେମାନେ ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟର ବିମାନବନ୍ଦରରେ ଓହ୍ଲାଇ ସେଠାରେ ବିମାନରେ ହସ୍ତାକ୍ଷର କରି ପୁଣି ବାହାରି ପଡୁଥିଲେ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ। ସେମାନେ ପ୍ରଥମେ ବେରିନ ଶ୍ରେଣୀ ପାଇଁ ଉଡ଼ାଣ ଭରିଥିଲେ। ପୁରୀ ଯାତ୍ରା ସମୟରେ ଲୋକେ ତାଙ୍କୁ ବହୁତ ସାହାଯ୍ୟ କରିଥିଲେ। ଆରୋନା କହିଛନ୍ତି, ତାଙ୍କର ଏହି ଯାତ୍ରା ସବୁରୁ ସୁନ୍ଦର, ମନେରହିଲା ଭଳି ଥିଲା। ତେବେ ଫିଲ୍‌ମର ଏକ ସମୟରେ ସୂର୍ଯ୍ୟୋଦୟକୁ ବହୁ ପାଖରୁ ଦେଖିବା କହିଥିଲେ।

ପୁରୁଣା: ଆମ୍‌ଆର୍‌ନା ନେତା ତଥା ରାଜ୍ୟ ସଭା ଏମ୍‌ପି ରାଘବ ଚକ୍ରା ଏବଂ ବଳିଭଦ୍ର ଅଭିନେତ୍ରୀ ପରିଣାତି ଚୋପ୍ରା ଶନିବାର ଶିଖ୍‌ଙ୍କ ପବିତ୍ର ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ମନ୍ଦିରରେ ପହଞ୍ଚିଛନ୍ତି। ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ବିବାହ ବନ୍ଧନରେ ବାନ୍ଧି ହେବାକୁ ଥିବା ଏହି ଯୋଡ଼ି ଅନୁତସରର ସତ୍ୟଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀହରମନ୍ଦିର ସାହେବଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦ ନେଇଛନ୍ତି। ବର୍ତ୍ତମାନ ଉତ୍କଳ ଫଟୋ ଏବଂ ଭିଡିଓ ସାମ୍ବାଦିଆରୀ, ଯାହା ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ବହୁତ ଭାଇଭାଲି ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ପରିଣାତି ଏକ ଧଳା ଶୁଭରେ ନଜରକୁ ଆସିଥିବାବେଳେ ରାଘବ ଏକ ଧଳା କୁର୍ତ୍ତା ପାଇଜାମା ଏବଂ ନେହେରୁ କ୍ୟାକେଟରେ ନଜରକୁ ଆସିଥିଲେ। ରାଘବ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଫଟୋ ଶେୟାର କରି ଲେଖିଛନ୍ତି, ପରିଣାତି ତାଙ୍କ ସହ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ମନ୍ଦିରରେ ରହିବା ଖାସ୍‌ କଥା। ପରିଣାତି ମଧ୍ୟ ଫଟୋ ଶେୟାର କରି ଲେଖିଛନ୍ତି, ରାଘବଙ୍କ ସହ ସେ ଏଠାକୁ ଆସିବା ଖୁବ୍‌ ଖାସ୍‌ ଥିଲା। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ୧୩ ମେ'ରେ ଦୁହିଁଙ୍କ ନିର୍ବନ୍ଧ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ ପରିଣାତି ୨୦୧୧ରେ ତାଙ୍କ ବଳିଭଦ୍ର କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଶେଷ ଥର ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଫିଲ୍‌ 'ଉତ୍କଳ'ରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା। ନିକଟରେ ତାଙ୍କ ଆଗାମୀ ମୁକ୍ତି 'ଚମକିଲା'ର ଶୁଟିଂ ସରିଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ହାତରେ ଆଉ କିଛି ସିନେମା ମଧ୍ୟ ରହିଛି। ଏଥିସହ ସେ ଅନେକ ଟିଭି ଶୋ'ରେ ମଧ୍ୟ ନଜରକୁ ଆସିଛନ୍ତି।



୯୯ ବର୍ଷ ପରେ ପରଦାରେ ଏକାଠି ହେବେ ସନ୍ଧି ଦେଓଳ, ଅମିଷା ପଟେଲ

ଲଣ୍ଡନ: ଆଜିକାଲି ସମୟରେ ଖାଦ୍ୟ ଭେଜାଲ ହେବା ସମ୍ଭାବନା କଥା ହୋଇଗଲାଣି। ଅନେକ କମ୍ପାନୀ ମଧ୍ୟ ଅଛନ୍ତି, ଯେଉଁମାନେ ଖାଦ୍ୟ ଓ ପାଣିକୁ ଭେଜାଲ କରି ବିକ୍ରି କରୁଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଲୋକେ ସମସ୍ତ ଖାଦ୍ୟ ପଦାର୍ଥ ଯାଞ୍ଚ କରି କିଣୁଛନ୍ତି। ହେଲେ ଇଂଲଣ୍ଡର ଜଣେ ମହିଳା ନିକଟରେ ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଆସିଛନ୍ତି, ଯିଏ ଖାଦ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀର ଏକ୍ସପାୟରି (ଅବଧି ଶେଷ ହୋଇଥିବା) କୁ ବିଶ୍ୱାସ କରୁନାହାନ୍ତି। ସେ ଏକ୍ସପାୟରି ହୋଇଥିବା ଖାଦ୍ୟକୁ ମଧ୍ୟ କିଣିଥାନ୍ତି। ରିପୋର୍ଟ ମୁତାବକ, ୪୧ ବର୍ଷୀୟା ତା. ମାରିଆନେ ଟ୍ରେଷ୍‌ ଇଂଲଣ୍ଡର କୋଲେଷ୍ଟ୍ରରେ ରୁହନ୍ତି। ସେ ଜଣେ କ୍ଲିନିକାଲ ସାଇକୋଲୋଜିଷ୍ଟ। ନିକଟରେ ସେ ଏକ ଖେପସାଇଲଟ୍‌ରେ କଥା ହେବାବେଳେ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ସେ ଖାଦ୍ୟ କିଣିବାବେଳେ କୌଣସି ଏକ୍ସପାୟରି ସମୟ ଦେଖନ୍ତିନି। ତାଙ୍କର ଏପରି କରିବା ପଛର କାରଣ ସେ କହିଛନ୍ତି, ଯାହା ଶୁଣିଲେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଲାଗିବ। ସେ ଚଳା ସମୟ କରିବାକୁ ଏପରି କରୁଥିବା କହିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କର କହିବା କଥା ହେଲା, ସେ ତାଙ୍କ ଆଖି ଏବଂ ନାକ ଉପରେ



ତା. ମାରିଆନେ ଟ୍ରେଷ୍‌

ଦୀର୍ଘ ୨୨ ବର୍ଷ ପରେ ପରଦାକୁ ଫେରୁଛି 'ଗଦର-୨'। ଏବେ ପୁଣି ଥରେ ସନ୍ଧି ଦେଓଳ ଏବଂ ଅମିଷା ପଟେଲଙ୍କୁ ଏକାଠି ଦେଖିବାକୁ ପାଇବେ ଦର୍ଶକ। ଅଗଷ୍ଟ ୧୧ ତାରିଖରେ ଫିଲ୍‌ ରିଲିଜ୍‌ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ମୁଭିର ଶୁଟିଂ ଏବେ ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ୨୦୦୧ରେ ବଡ଼ ପରଦାକୁ ଆସିଥିବା 'ଗଦର'ରେ ସନ୍ଧିଙ୍କୁ ତାରା ସିଂ ଏବଂ ଅମିଷାଙ୍କୁ ସକିନା ଚରିତ୍ରରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଫିଲ୍‌ଟି ଭାରତ-ପାକିସ୍ତାନ ସମ୍ପର୍କକୁ ନେଇ ଖାଦ୍ୟକୁ ଶୁଣି ଭଲ ମନ୍ଦ ବାରି ପାରୁଥିଲେ। ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ମୁଭି 'ଗଦର-୨'ରେ ମଧ୍ୟ ସମୟ ସରିଯାଇଥାଏ, ତେବେ ମଧ୍ୟ ସେ ସେହି ଖାଦ୍ୟକୁ କିଣି ନିଅନ୍ତି। କାରଣ ତାକୁ ରୋଷେଇ କରିବା ସମୟରେ ଭିତରେ ଥିବା ସମସ୍ତ ଜୀବ ମରିଯା'ନ୍ତି। ହେଲେ ସେ ତାଙ୍କା ମାଛ, ମାଂସ ନେଇଥାନ୍ତି। ଏପରି କରି ସେ ବର୍ଷକୁ ପାଖାପାଖି ୫୬୦ ପାଉଣ୍ଡ ଅର୍ଥାତ୍‌ ୪୮ ହଜାର ଟଙ୍କା ସଞ୍ଚୟ କରିନିଅନ୍ତି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

୨୨ ବର୍ଷ ପରେ ପରଦାରେ ଏକାଠି ହେବେ ସନ୍ଧି ଦେଓଳ, ଅମିଷା ପଟେଲ



ଆଧୁନିକ ଝୁଲି ଦିଆଯାଉଛି, ଫକରେ ତାହା ଯୁବପିଠିକ ପାଇଁ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଖାସା ପ୍ରପୁଖଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ।

ଶବ୍ଦ ପ୍ରଦୂଷଣ ଯୋଗୁ ଟ୍ରଲି ବ୍ୟାଗ୍‌ରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ

କାଗ୍ରେବ ଏଠାକୁ ଅନେକ ଲୋକ ଆସିଥା'ନ୍ତି। ସେମାନେ ତାଙ୍କ ସହ ଜିନିଷ ଆଣିବାକୁ ଟ୍ରଲି ବ୍ୟାଗ ଆଣିଥା'ନ୍ତି। ହେଲେ ଟୁଟୋଭନିକ୍ ପ୍ରଶାସନ ଚଳା ଥିବା ଶୁଟକେସ୍‌ରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲଗାଇଦେଇଛି। ଏପରି ନିୟମ ଭିତ୍ତି ହେଉଥିବା ସହ ତାକୁ ଟେକି କରି ନେବାକୁ ପଡ଼ି ନ ଥାଏ। ବ୍ୟାଗକୁ ଚଳା ସାହାଯ୍ୟରେ ଗଡ଼ାଇ ନେଇଥା'ନ୍ତି। ହେଲେ ସୁରୋପର ଏକ ଟ୍ରଲି ବ୍ୟାଗ ଉପରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲଗାଯାଇଛି। ରିପୋର୍ଟ ମୁତାବକ, ସୁରୋପିଆନ ଦେଶ କ୍ରୋଆଟିଆର ଟୁଟୋଭନିକ୍ ସହର ନିଜର ସୁନ୍ଦରତା ପାଇଁ ପ୍ରସିଦ୍ଧ। ସହର ବହୁ ପୁରୁଣା ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏଠାରେ ବହୁ ପ୍ରାଚୀନ କାର୍ତ୍ତିମାନ ରହିଛି। ସବୁ ବର୍ଷ

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନାମ:
ବୟସ:
ଜନ୍ମ ତାରିଖ:



୧୦x୧୦x୧୦ ସେ.ମି. ପତ୍ତା ଲଗାନ୍ତୁ

CLASSIFIED DISPLAY
MORE SPACE * SAME PRICE

Global Finance
2% ସୁଧ 40% ଛାଡ଼
9473748805

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା
ଭୂମିସ୍ୱାଧୀନତା ଦିବସ

ରତ୍ନଭଞ୍ଜର ଚାରି ହଜିବା କଲକିତ ଅଧ୍ୟାୟ: ଭାଜପା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨୭(ଅନିଲଦାସ)
ରତ୍ନଭଞ୍ଜର ଚାରି ହଜିବା ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଭିତ୍ତିସ୍ଥାପନରେ ସବୁଠାରୁ କଲକିତ ଅଧ୍ୟାୟ। ଏହି ଘଟଣା ୨୦୧୮ରେ ସରକାରଙ୍କ ନଜରକୁ ଆସିଥିଲା।

ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଜମି ଗଠନ କରି ତୁରନ୍ତ ଖୋଲାଯାଉ

ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ରତ୍ନଭଞ୍ଜର ଚାରି ହଜିବା ଜମି ଗଠନ କରି ତୁରନ୍ତ ଖୋଲାଯାଉ... ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଜମି ଗଠନ କରି ତୁରନ୍ତ ଖୋଲାଯାଉ...

ବିଜେଡିକୁ କୌରବ ସୈନ୍ୟ କହିଲେ ବଳଭଦ୍ର



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତିଙ୍କ ପହାଚାରତ ଉପାଖ୍ୟାନ

ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତିଙ୍କ ପହାଚାରତ ଉପାଖ୍ୟାନ... ବିଜେଡିକୁ କୌରବ ସୈନ୍ୟ କହିଲେ ବଳଭଦ୍ର...

Classified Everyday
0674-2580101, 2549949

MATRIMONIAL
BRIDE WANTED

Resale 3BHK 1250sqft. flat, 2Bathroom, 3rd Floor, Cuttack road (main) Bomikhhal, Bhubaneswar. 9337124748.

FOR RENT
Newly open Salon/SPA with expert therapist (health benefits). 8114322659.

Affidavit
By virtue of an affidavit No.-1740/02.11.2022 sworn in before Executive Magistrate, Tangi, Dist.- Khordha, I Gitanjali Kandi, 52 years, W/o- Kartik Charan Pradhan, Harichandanpur, P.O.- Badapari, P.S.- Tangi, Dist.- Khordha state that the name Gitanjali Dei mentioned in Bank Passbook & the name Gitanjali Pradhan mentioned in some other Documents are same & identical again the my actual Date of Birth is 19.05.1970 instead of 15.07.1971 mentioned my Pan Card. Gitanjali Kandi, Gitanjali Dei & Gitanjali Pradhan one and same person. D-0709

Affidavit
By virtue of an affidavit No-74 dt 30.11.2021 before the Executive Magistrate, Karanjia, Mayurbhanj, I, Nishant Patwari, S/o Ratan Kumar Patwari & Radha Patwari, At/Po/ Ps- Karanjia, W. No-8, Mayurbhanj have changed my name from G. Nishant to Nishant Patwari for all future purposes. D-0715

I Dipika Sahoo, W/o. Satrugahan Sahu, At/PO-Khurusia, PS-Kamakhyanagar, Dist-Dhenkanal changed my surname from Sahu to Sahoo by virtue of an affidavit before the Executive Magistrate, Dhenkanal on 24.06.2023. -Dipika Sahoo. D-74075

REAL ESTATE SALE
"Ready to occupy 3 BHK flats for sale, exclusive area in Nageshwar Tangi, next to Ramakrishna Mission. Interested parties contact directly. Ph: 9 8 4 5 0 6 8 7 8 0, pactdm@gmail.com. D-0719

Duplex house sale near Puri Bypass NH Pandara Square in gated society. 7978723473. D-0690

Herbal full body massage by smart/expert therapist. Contact: 9040171280. D-74699

LOST
Sale Deeds Lost: By virtue of an affidavit sworn before Notary, Dhenkanal I Ratikanta Rout, aged 48 years, S/o. Rohita Kumar Rout resident of Patala, Balarampasad, P.S.: Motanga, Dist: Dhenkanal do hereby state that the original copy of RSD No. 3965/2003/1 dt. 27.10.2003, RSD No. 478/2008/1 dt. 31.01.2008 in respect of Khata No. 136/153 & RSD No. 3933/2003/1, Dt. 22.10.2003 in respect of Khata No. 136/155 of Mouza - Nayabmagirathipur West, Tahasil - Odapada, Dist- Dhenkanal executed in my favour at Sub-Registrar, Dhenkanal, got misplaced and couldn't be traced out despite deligent search and it is beyond recovery. As such lodged Motanga P.S. SDE No.01, Dt. 16.12.2022 to that effect. This declaration regarding untraceability of the above mentioned Sale Deeds is necessitated for all official purposes and otherwise. D-75077

I, V.S. Rajeswari G, D/o, Mohanrao G T, R/o W/o C.V. Gopal Rao, Plot No. N 4-166, IRC Village, Nayapalli, P.S. Nayapalli, Bhubaneswar, Dist. Khordha, Odisha - 751015 have changed my name to C.V. Rajeswari vide affidavit dated: 30.06.2023, sworn before Notary Benudhar Panda, Bhubaneswar for all future purposes. D-0710

ନିର୍ବାଚନ ଆସିଲେ ସରକାର ଶୀତଳଭଞ୍ଜର କଥା କହିଛନ୍ତି: କଂଗ୍ରେସ

Real Estate
Duplex sale at Bhubaneswar @ 57 Lakhs only. Contact: 9777433701. D-74881

Plot sale ପୁରୁଣା କଟକ-ସମ୍ବଲପୁର ରାସ୍ତା NH-655 ଠାରୁ ୫୦୦ମିଟର ଦୂରରେ ହିନ୍ଦୋଳ ଟାଉନ୍ସିପ୍ ଯାଇଥିବା ପିଚୁ ରାସ୍ତାକୁ ଲାଗି ହିନ୍ଦୋଳ ଡହସିଲ ଅର୍ଡରଟ ଭଦ୍ରପୁର ମୋକାହାରିତ ଜଳସେଚନ ଓ Electricity ସୁବିଧା ଥାଇ ତାରବାଡ଼ଘେରା ୨ ଏକର ୩ ଡହସିଲ ଜାଗା ବିକ୍ରି ହେବ। ସୋରାଯୋଗ- 9 9 3 7 0 9 8 9 8 7 7, 6370709044. D-75076

CONSTRUCTION
Construct your Dream home @ 460/-, 850/-, 1325/- with Branded material along with 3Years AMC & 50 years structural guarantee. We provide plan approval, Boring, Bank Estimate. Contact The Engineering Pvt. Ltd. 9439856856. D-0627

Healthcare
Newly healthcare benefited SPA experience Therapist, Bhubaneswar. Please visit this SPA. 7749034655. D-75124

REAL ESTATE
Duplex house sale near Puri Bypass NH Pandara Square in gated society. 7978723473. D-0690

ନିର୍ବାଚନ ଆସିଲେ ସରକାର ଶୀତଳଭଞ୍ଜର କଥା କହିଛନ୍ତି: କଂଗ୍ରେସ

REAL ESTATE SALE
"Ready to occupy 3 BHK flats for sale, exclusive area in Nageshwar Tangi, next to Ramakrishna Mission. Interested parties contact directly. Ph: 9 8 4 5 0 6 8 7 8 0, pactdm@gmail.com. D-0719

Duplex house sale near Puri Bypass NH Pandara Square in gated society. 7978723473. D-0690

Herbal full body massage by smart/expert therapist. Contact: 9040171280. D-74699

LOST
Sale Deeds Lost: By virtue of an affidavit sworn before Notary, Dhenkanal I Ratikanta Rout, aged 48 years, S/o. Rohita Kumar Rout resident of Patala, Balarampasad, P.S.: Motanga, Dist: Dhenkanal do hereby state that the original copy of RSD No. 3965/2003/1 dt. 27.10.2003, RSD No. 478/2008/1 dt. 31.01.2008 in respect of Khata No. 136/153 & RSD No. 3933/2003/1, Dt. 22.10.2003 in respect of Khata No. 136/155 of Mouza - Nayabmagirathipur West, Tahasil - Odapada, Dist- Dhenkanal executed in my favour at Sub-Registrar, Dhenkanal, got misplaced and couldn't be traced out despite deligent search and it is beyond recovery. As such lodged Motanga P.S. SDE No.01, Dt. 16.12.2022 to that effect. This declaration regarding untraceability of the above mentioned Sale Deeds is necessitated for all official purposes and otherwise. D-75077

I, Kartik Nayak alias Kailash Nayak (48), S/o-Gayadhar Nayak, Vill- Bangorpadi, PO/PS- Bonth, Dist- Bhadrak. I have a LIC Policy bearing No. 585381678, where in my name is Kartik Nayak. I declare that Kartik Nayak and Kailash Nayak is same and one person. D-0718

ନିର୍ବାଚନ ଆସିଲେ ସରକାର ଶୀତଳଭଞ୍ଜର କଥା କହିଛନ୍ତି: କଂଗ୍ରେସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର ବାଲିଆଠାରେ 30ft road, ଲକ୍ଷକୋଟିର ଥାଇ ଘରବାରି ମୂଲ୍ୟ ନିମ୍ନ ଅଛି। 9114121344, 7 9 7 8 2 0 3 7 2 3 . D-74882

Duplex house sale near Puri Bypass NH Pandara Square in gated society. 7978723473. D-0690

Herbal full body massage by smart/expert therapist. Contact: 9040171280. D-74699

LOST
Sale Deeds Lost: By virtue of an affidavit sworn before Notary, Dhenkanal I Ratikanta Rout, aged 48 years, S/o. Rohita Kumar Rout resident of Patala, Balarampasad, P.S.: Motanga, Dist: Dhenkanal do hereby state that the original copy of RSD No. 3965/2003/1 dt. 27.10.2003, RSD No. 478/2008/1 dt. 31.01.2008 in respect of Khata No. 136/153 & RSD No. 3933/2003/1, Dt. 22.10.2003 in respect of Khata No. 136/155 of Mouza - Nayabmagirathipur West, Tahasil - Odapada, Dist- Dhenkanal executed in my favour at Sub-Registrar, Dhenkanal, got misplaced and couldn't be traced out despite deligent search and it is beyond recovery. As such lodged Motanga P.S. SDE No.01, Dt. 16.12.2022 to that effect. This declaration regarding untraceability of the above mentioned Sale Deeds is necessitated for all official purposes and otherwise. D-75077

I, Kartik Nayak alias Kailash Nayak (48), S/o-Gayadhar Nayak, Vill- Bangorpadi, PO/PS- Bonth, Dist- Bhadrak. I have a LIC Policy bearing No. 585381678, where in my name is Kartik Nayak. I declare that Kartik Nayak and Kailash Nayak is same and one person. D-0718

ନିର୍ବାଚନ ଆସିଲେ ସରକାର ଶୀତଳଭଞ୍ଜର କଥା କହିଛନ୍ତି: କଂଗ୍ରେସ

ପ୍ରଥମ ଥର ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ବିନା ବିଶ୍ୱକପ୍

ଭାରତକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦଳ ପଠାଇବ ପାକିସ୍ତାନ

ହରାରେ, ୧୭(ପି.ଟି.) ୧୯୭୫ରେ ପ୍ରଥମ ଥର କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଥିଲା ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ବିନା ବିଶ୍ୱକପ୍

ଝଟଲାଣ୍ଡ ୭ ଉଇକେଟରେ ହରାଇଲା



ଝଟଲାଣ୍ଡର ସଭା ସଭ୍ୟଙ୍କର ପ୍ରତିା ହାତୀର ପଡ଼ିଆ ଛାଡ଼ିଥିବା ଖେଳାଳି ।

ପାରିଥିଲେ। ଝଟଲାଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ମ୍ୟାଚକୁ ଲେନ୍ଦ ୩ ଉଇକେଟ ନେଇଥିବା ବେଳେ କ୍ରିଏସ୍ ସୋଲ, ମାର୍କ ଓଲିଫ୍ ଓ କ୍ରିଏସ୍ ଗ୍ରୀଭର ଦୁଇଟି ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ । ୧୨ ରନ୍ ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ଝଟଲାଣ୍ଡର ଆରମ୍ଭ ମଧ୍ୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟପୂର୍ଣ୍ଣ ରହିଥିଲା । ପ୍ରଥମ ବଲରେ ହୋଲ୍ଡର ଓପନର ଚକ୍ର ଝଟି ଶେଷି ଗା ଚୋକା ଓ ୧ ଛକା

ନୀରଜକୁ ୨ୟ ଡାଇମଣ୍ଡ ଲିଗ୍ ଟାଇଟଲ୍



ନୀରଜ ଚୋପ୍ରା

ଲାଭସାରେ, ୧୭(ପି.ଟି.) ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଚାମ୍ପିୟନ ଭାରତୀୟ କାଉଣ୍ଟି ପ୍ରୋୟର ନୀରଜ ଚୋପ୍ରା କ୍ରମାଗତ ତୃତୀୟ ଡାଇମଣ୍ଡ ଲିଗ୍ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ଶୁକ୍ରବାର ଦିନରେ ଭାରତୀୟ ଅରୁଣ୍ଡିତ ପାଇନାଲରେ ନୀରଜ ୮୭.୬୬ ମିଟରର ଦୂରକୁ କାଉଣ୍ଟି ପଡ଼ିଥିଲେ । ୯୦ ମିଟର ବ୍ରାକେଟ ହାସଲ କରିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ନୀରଜ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି । ଏକ ମାସର ଆହତ ସମସ୍ୟାରୁ ଫେରିଥିବା ନୀରଜ ଲାଭସାରେର ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ପରିବେଶରେ ସଫଳତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ୨୫ ବର୍ଷୀୟ ନୀରଜଙ୍କ ମାସପେଶୀ ଚାକି ହୋଇଥିବା କାରଣରୁ ସେ ଏହି ଅରୁଣ୍ଡିତ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଅଂଗ୍ରହଣ କରି ପାରୁ ନ ଥିଲେ । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ନେ ୫ ତୀରଖରେ ଡାଇମଣ୍ଡ ଲିଗ୍

ଆଜି ବିଶ୍ୱ କ୍ରୀଡ଼ା ଖବରଦାତା ଦିବସ

ସମଗ୍ର ବିଶ୍ୱରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ କ୍ରୀଡ଼ା ଖବରଦାତାମାନଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଜୁଲାଇ ୨ ତାରିଖକୁ ବିଶ୍ୱ କ୍ରୀଡ଼ା ଖବରଦାତା ଦିବସ (ଝାନ୍ସି ସୋର୍କି ଜର୍ନାଲିଷ୍ଟ ଡେ) ଭାବରେ ପାଳନ କରାଯାଏ । ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସୋର୍କି ପ୍ରେସ୍ ମହାସଂଘ(ଏଆଇପିଏସ୍)ର ୭୦ ଡନ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଅବସରରେ ୧୯୯୪ ମସିହାରେ ଏହି ଦିବସ ପାଳନ କରିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିଲା । ସାଧାବିକତା ବିଶ୍ୱର ଏକ ପୂରାତନ ବୃତ୍ତି ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସୋର୍କି ଜର୍ନାଲିଜିମ୍ ୧୮୦୦ ଶତାବ୍ଦୀରେ ଆରମ୍ଭ ହୁଏ । ଚତୁର୍ଦ୍ଧାଶ ସମୟର ଛିଟି ଲୋକପ୍ରିୟ ଖେଳକୁ ନେଇ ଏହି ସାଧାବିକତା ଭାରି ରହିଥିଲା । ୧୯୨୦ ପରଠାରୁ ବିଭିନ୍ନ ଖବରକାଗଜ ଓ ମାଗାଜିନ୍ରେ କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗକୁ ଅଧିକ ସ୍ଥାନ ମିଳିବା ଆରମ୍ଭ ହୁଏ । ୧୮୦୦ ଶତାବ୍ଦୀରେ କ୍ରୀଡ଼ା ସାଧାବିକତା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୧୮୨୦ ଓ ୧୮୩୦ ବେଳକୁ ୧୯୯୪ ମସିହାରେ ଏହି ଦିବସ ପାଳନ କରିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିଲା । ପରିସଂଖ୍ୟାନ ଅନୁଯାୟୀ ୧୮୮୦ରେ ଗୋଟିଏ ଖବରକାଗଜର ୦.୪% କ୍ରୀଡ଼ା ସାଧାବିକତା ପାଇଁ ଉପସଂଖ୍ୟାନ ରହିଥିଲା । ମାତ୍ର ୧୯୨୦ ବେଳକୁ ଏହା ବୃଦ୍ଧି ପାଇ ୨୦ ପ୍ରତିଶତରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା । କ୍ରୀଡ଼ା ସାଧାବିକତା ଶ୍ରେଣୀରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ଏହି ଦିବସ ପାଳନର ଏକମାତ୍ର ଲକ୍ଷ୍ୟ । ଚଳିତ ବର୍ଷର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଚଳିତ ବର୍ଷର କ୍ରୀଡ଼ା ସାଧାବିକତା ଦିବସ ଅବସରରେ ଏକ କ୍ରୀଡ଼ା ଆଲୋଚନା ପଢ଼ିବା ପାଇଁ ଏଆଇପିଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି । କୌଣସି ଏକ ବ୍ୟାବେଶର ସୋର୍କି ବୁକିଙ୍ଗ୍ସକୁ ଦେଖି ଅଥବା ଶୁଣି । ଏହାସହିତ #worldsports-journalism ହାଶ୍ ଟ୍ୟାଗ୍ ସହିତ ନିଜର ସୋସିଆଲମିଡିଆରେ ଏକପୋଷ୍ଟକରୁ ପଢ଼ିପାରିବେ । 24x7 Helpline: 85568 09999

ଓଡ଼ିଶା ଉଷୁ ଖେଳାଳି ଜିତିଲେ ୫ ପଦକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭(ବିକ୍ଷୟ ରଣା) ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ପୁଣେସ୍ଥିତ ଶ୍ରୀ ଶିବ ଛତ୍ରପତି ସୋର୍କି କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସରେ କ୍ରମ ୨୬୫ ଚାଲିଥିବା ୩୨ତମ କାଗ୍ରାୟ ବିନିୟତ ଉଷୁ ଚାମ୍ପିୟନସ୍ଥିପରେ ଓଡ଼ିଶା ଉଷୁ ଦଳ ୫ ପଦକ ଜିତି ରାଜ୍ୟକୁ ଗୌରବାଦିତ କରିଛି । ସେମାନେ ଗୋଟିଏ ରୌପ୍ୟ ଓ ୪ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ବିଜି ରାଉତରାୟ, ଗାଓଲୁ (ମହିଳା) ଉପକ ଓପ୍ରସ୍ତରେ ରୌପ୍ୟ ଜିତିଥିବା ବେଳେ ପୁରୁଷ ଦଳରେ ବିରାମ କୁରୁ ଗାଓଲୁ, ଆଶିଷ କୁମାର ପ୍ରଧାନ ଗାଓଲୁ, ଅମିତ କୁମାର ସିଂ ଗାଓଲୁ ଏବଂ ମଧୁ ପୁଣ୍ଡା ସାଥୀ ମହିଳା ୪୫କେଜି ଶ୍ରେଣୀରେ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି । ପ୍ରଦ୍ୟୁମ୍ନ ବେହେରା ଏବଂ ଅନୁରାଧା ଦୋରା ଜି ବିଭିନ୍ନ ଦାୟିତ୍ୱ ଚୁଲାଇଥିଲେ । ପକ୍ଷ ଲମ୍ବାତ ଓ ସୁଜନ ରଥ ଦଳ ସହିତ କୋର୍ ଭାବେ ଯାଇଥିଲେ । ପୁଣ୍ଡା କୁମାର ନାୟକ ଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀର ଚନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତ ବିଂ ମ୍ୟାନେଜର ରହିଥିଲେ । ସଫଳତା ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ଉଷୁ ଆସୋସିଏଶନ ଡେୟାରମ୍ୟାନ ପୁଣ୍ୟଶୁ ଶେଖର ହରିଚନ୍ଦନ, ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ସୁବରାଜ ହରିଚନ୍ଦନ, ସଭାପତି ବିଷ୍ଣୁମୋହନ ମହାନ୍ତି ଏବଂ ଉପସଭାପତି ବିକାଶ ପଟ୍ଟନାୟକ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି ।

ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ୍ କରାଗା, ୧୭(ପି.ଟି.): ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ୍ରେ ଭେଦ୍ଧ୍ୟୁତ୍ରିକ ସାଞ୍ଚ କରିବା ଲାଗି ପାକିସ୍ତାନ ଏକ ସୁରକ୍ଷା ଦଳ ଭାରତକୁ ପଠାଇବ । ଏହି ଦଳଠାରୁ ସବୁଜ ସକେଟ ପାଇବା ପରେ ପାକିସ୍ତାନ ଆଇସିସି ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଖେଳିବା ଲାଗି ଭାରତ ଗସ୍ତରେ ଯିବ । ଲବ୍ ଛୁଟି ଶେଷ ହେବା ପରେ ପାକିସ୍ତାନ କ୍ରିକେଟ ବୋର୍ଡ (ପିସିବି)ର ଦୁଆ ଡେୟାରମ୍ୟାନ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ହେବେ । ଚାଁପରେ ଯାଇ ସୁରକ୍ଷା ଦଳ କେବେ ପଠାଯିବ ତାହା ଦେଶର ବହିର୍ବାପାର ଓ ଆତ୍ମରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ପ୍ଲାନ କରିବ ବୋଲି ଆନ୍ଧ୍ର ରାଜ୍ୟ ସମନ୍ୱୟ (କ୍ରୀଡ଼ା) ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ଜଣେ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ସୁରକ୍ଷା ଦଳରେ ପିସିବି ପ୍ରତିନିଧି ରହିବେ ବିଶ୍ୱକପ୍ ବେଳେ ପାକିସ୍ତାନ ଯେଉଁସବୁ ଭେଦ୍ଧ୍ୟୁତ୍ରିକରେ ମ୍ୟାଚ ଖେଳିବ ସେଥିଲାଗି ପ୍ରକାର ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି ତାହା ସାଞ୍ଚ କରି ଦେଖିବ । ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ତେନାକ, ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ, ହାଇଦ୍ରାବାଦ, କୋଲକାତା ଏବଂ ଅହ୍ଲାବାଦ ୧୫ରେ ଭାରତ-ପାକିସ୍ତାନ ମ୍ୟାଚ ପାଇଁ ମନୋନୀତ ଅହମଦାବାଦ ଗସ୍ତ କରିବେ । ପଡ଼ୋଶୀ ରାଷ୍ଟ୍ର ଭାରତକୁ କୌଣସି ରୂପ ପୂର୍ବକୁ ପିସିବି ସରକାରଙ୍କ ଅନୁମତି ମାଗିଥାନ୍ତି । ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ସାଞ୍ଚ କରିବା ଲାଗି ସରକାର ଏକ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ପଠାଇଥାନ୍ତି । ଏହା ଏକ ସ୍ୱାଭାବିକ ପ୍ରକ୍ରିୟା ବୋଲି ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଜଣକ କହିଛନ୍ତି । ଚୁଟିମେଣ୍ଟ ପାଇଁ ଗସ୍ତ କରିବାକୁ ଥିବା ଖେଳାଳି, ଅଧିକାରୀ, ସମର୍ଥକ ଓ ମିଡିଆ ସକାଶେ କି ପ୍ରକାର ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ଅଧ୍ୟାୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି ସେ ନେଇ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ କଥାବାର୍ତ୍ତା ହେବେ । ମନୋନୀତ ଭେଦ୍ଧ୍ୟୁତ୍ରିକ ମଧ୍ୟ ରହି କୌଣସିରେ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ନେଇ ଆଶଙ୍କା ରୁହେ ଏହାର ବିକଳ ଭେଦ୍ଧ୍ୟୁତ୍ରିକ ଉପରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ ।

ପୁଲ୍ୟାପ ଟ୍ରଫି ଉତ୍ତରାଞ୍ଚଳ, କେନ୍ଦ୍ରାଞ୍ଚଳ ସେମିରେ

ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ, ୧୭(ପି.ଟି.): ଘରୋଇ କ୍ରିକେଟର ଅନ୍ୟତମ ସମ୍ମାନଜନକ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପୁଲ୍ୟାପ ଟ୍ରଫିର ସେମିଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି ଉତ୍ତରାଞ୍ଚଳ ଓ କେନ୍ଦ୍ରାଞ୍ଚଳ । ଆଲୁରରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ପ୍ରଥମ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ କେନ୍ଦ୍ରାଞ୍ଚଳ ୧୭୦ ରନ୍ରେ ପୂର୍ବୀଞ୍ଚଳକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିବା ବେଳେ ତିନାସାମାରେ ଅରୁଣ୍ଡିତ ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ନର୍ଥଇଷ୍ଟକୁ ୫୧୧ରନ୍ରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି ଉତ୍ତରାଞ୍ଚଳ । ସୌରଭ କୁମାରଙ୍କ ୮ ଉଇକେଟ ସଫଳତା କାରଣରୁ ପୂର୍ବୀଞ୍ଚଳ ବ୍ୟାଟି ବିପର୍ଯ୍ୟୟର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇ ମାତ୍ର ୧୨୯ ରନ୍ରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଥିଲା । ଅସମାପ୍ତ ୬୯/୬୫ ଖେଳ ଆରମ୍ଭ କରି ପୂର୍ବୀଞ୍ଚଳ ଆଉ ୬୦ ରନ୍ ଯୋଡ଼ି ୪ ଉଇକେଟ ହରାଇଥିଲା । ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଆକାଶ ଦାଫ୍ ସର୍ବାଧିକ ୨୪ ରନ୍ କରିଥିଲେ । ସୌରଭ କୁମାର ୩୩ ରନ୍ ଦେଇ ୮ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ । ଚମକୁର ବୋଲି ସହିତ ୧୧ ଉଇକେଟ ନେଇଥିବା ସୌରଭକୁ ପୁଣ୍ୟର ଅଧିକ ସମାଧି ସୁରକ୍ଷା କରାଯାଇଥିଲା । ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ନର୍ଥଇଷ୍ଟକୁ ୫୧୧ ରନ୍ରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି ଉତ୍ତରାଞ୍ଚଳ । ୬୬୬ ରନ୍ରେ ବିଶାଳ ଲକ୍ଷ୍ୟର ପିଛା କରି ନର୍ଥଇଷ୍ଟ ମାତ୍ର ୧୫୪ ରନ୍ରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଥିଲା । ପୁଲ୍ୟାପ ନାୟକ ସର୍ବାଧିକ ୪ ଉଇକେଟ ନେଇଥିବା ବେଳେ ନିଶାନ୍ତ ସିଂହ ୨ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ । ନିଶାନ୍ତକୁ ପୁଣ୍ୟର ଅଧିକ ସମାଧି ସୁରକ୍ଷା କରାଯାଇଥିଲା । ଜୁଲାଇ ୫ରୁ ଦକ୍ଷିଣାଞ୍ଚଳ ଓ ଉତ୍ତରାଞ୍ଚଳ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ରାଞ୍ଚଳ ଓ ପଶ୍ଚିମାଞ୍ଚଳ ମଧ୍ୟରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ସେମିଫାଇନାଲ ଖେଳାଯିବ ।



ମଦର୍ସ ବାସ୍ଚେଟବଲ୍ ଲିଗ୍ ଆରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭(ବିକ୍ଷୟ ରଣା) ସ୍ଥାନୀୟ ସୁନିର୍-୧ସ୍ଥିତ ମଦର୍ସ ପବ୍ଲିକ ସ୍କୁଲରେ ୭ମ ମଦର୍ସ ବାସ୍ଚେଟବଲ୍ ଲିଗ୍ ଶନିବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଏଥିରେ ରାଜ୍ୟରୁ ୧୬୦ ବାଳକ ଓ ବାଳିକା ଖେଳାଳି ଅଂଗ୍ରହଣ କରାଇଛି । ୧୦ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହେବାକୁଥିବା ଏହି ଆଭେଜର୍ସ, ସୁପର୍ସ ହାର୍ଟ୍ସ ଓ ଓରିୟର୍ ଆଦି ଚଟି ଦଳରେ ବିଭକ୍ତ କରାଯାଇଛି । ପୂର୍ବକୁ ନିଲମ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଜରିଆରେ ବିଭିନ୍ନ ଦଳ ପାଇଁ ଖେଳାଳି ମନୋନୟନ କରାଯାଇଥିଲା । ଉଦ୍ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ଓଡ଼ିଶା ବାସ୍ଚେଟବଲ୍ ଆସୋସିଏଶନର ସମ୍ପାଦକ ଅଶୋକ ସାହୁ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି, ମଦର୍ସ ଗ୍ରୁପ୍ ଅର୍ଡ଼୍ ସକ୍ରେଜନର ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଶ୍ରୀକିଟ୍ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ମଦର୍ସ ପବ୍ଲିକ ସ୍କୁଲର ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଚାମ୍ପିୟନ ଦଳକୁ ୧୦,୦୦୦ ଟଙ୍କା ସହ ଟ୍ରଫି ଏବଂ ପ୍ରତ୍ୟେକ ମ୍ୟାଚର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି ତଥା ଚୁଟିମେଣ୍ଟର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ।



ମଦର୍ସ ବାସ୍ଚେଟବଲ୍ ଲିଗ୍ରେ ଉଦ୍ଘାଟନା ଅବସରରେ ଅତିଥି ଓ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ଖେଳାଳିମାନେ ।

Advertisement for Sachhi Sakheli supplement, featuring a woman and a child, and a list of benefits: କଠିନ ଯନ୍ତ୍ରଣା, ଚିଡ଼ିଚିଡ଼ାପଣ, କ୍ଳାନ୍ତି, ଦୁର୍ବଳତା, ଅଣ୍ଡା ଯନ୍ତ୍ରଣା, ଲମ୍ଫ୍ୟନିତି.